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1. Heap u 3aga4u y4eOHOM AMCUMILINHBI.

Heablo yuyeOHON JUCHUIUIUHBI SBISETCS O0Oy4YeHHE MPAKTUYECKOMY BIIaJie-
HUIO Pa3rOBOPHO-OBITOBOM PEYBIO U S3BIKOM CHEIUAIBLHOCTH JIJII aKTUBHOTO TMPH-
MEHEHHSI THOCTPAHHOTO S3bIKa KaK B IMOBCEJIHEBHOM, TaK U B MPOheCCHOHATIBHOM
OOIIIeHNH, 3aKPEIUICHHE MPOrpaMMbl CPEIHEH IIKOJIBI MO0 aHTJIMMCKOMY S3BIKY B
pazzaenax: ¢oHETHKa, JICKCHUKAa W IpaMMaTHKa, W3yYeHHE HOBOTO U PACIIUPEHUE
M3BECTHOIO JICKCUKO-TpaMMaTH4YeCcKoro marepuana. Kpurteprem npakTH4eCKOro
BJIQJICHUSI UHOCTPAHHBIM SI3BIKOM SIBJIIETCSI YMEHHUE JIOCTATOYHO YBEPEHHO MOJIb-
30BaThCAd HamOoJsiee yNoTPEeOUTEIIbHBIMU U OTHOCUTEIIBHO MPOCTHIMU SI3BIKOBBIMU
CpPEeICTBaMH B OCHOBHBIX BHJAaX PEUYEBOIl JAEATEILHOCTU: TOBOPEHUH, BOCIIPUITUI
Ha chyX (ayJAUpOBaHUM), YTCHUU U MIHUCHME.

[IpakTHyeckoe BIAJEHUE S3BIKOM CIEHUAIBHOCTH MPEANOaracT TaKkKe
YMEHHE CaMOCTOSITEIIFHO paboTaTh CO CIEIHAILHON JIMTEPATypOll Ha MHOCTpPAH-
HOM $I3BIKE C IIEJIBIO TOJIyYeHHUs MPodeCCHOHANBHON HH(OPMAIIUH.

3agaun Y9eOHOM JMCIMILJIMHbI.

- TIOBBICUTHh YPOBEHb YUEOHON aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K camMooOpa3oBa-
HHIO;

- pa3BUThb KOTHUTHUBHBIE U UCCIICIOBATEIbCKUE YMEHHUS;

- pa3BUTh HHGOPMAIIMOHHYIO KYJIBTYPY;

- paclIMPUTh KPYro30p U MOBBIIICHUE OOIIEH KYJIbTYPhl CTYJEHTOB;

- BOCIUTATh TOJEPAHTHOCTh M YBAXKEHHUE K JIYXOBHBIM IIEHHOCTSIM Pa3HbIX
CTpaH U HapOJIOB.

2. Mecto aucuuniannel B crpykrype OIIOII

Jucnummaa « M HOCTpaHHBIN S3BIK» OTHOCHTCS K 00s13aTebHOM yacTu bio-
ka 1. uciumma (Moaynei) dheaepalibHOrO rocyJapcTBEHHOTO 00pa30BaTeILHOTO
CTaHJapTa BbICIIEro oOpa3oBaHMs — OakajaBpHaT MO HAIPABICHUIO MOJArOTOBKU
35.03.01 Jlecnoe neno. MHaekc AUCIUIIIMHEI 0 yueOHOMY Tutany: b1.0.02.

B kauecTBe BXOAHBIX TpeOOBaHWUU BBICTYHAIOT C(HOPMHUPOBAHHBIE paHeEe
KOMIETEHIIMU O00y4YaroIuXcsi, MPUOOPETEHHbIE B IMPOLIECCe M3YyYEHUS MHOCTPaH-
HOTO si3bIKa B 001€00pa3zoBaTenbHON mIKosie. OcBOeHHE Y4eOHON AMCIMITIMHBI
«MHOCTpaHHBIN S3bIK» 0a3UpPyEeTCsl HA 3HAHUSIX U YMEHUSIX, MOJYYEHHBIX CTYJCH-
TaMU TPU U3YyYEHUU TaKUX AUCHMIUIMH Kak: «KynpTypa peun u penoBoe oOie-
Hue», «boranukay.

OcBoenue yueOHOU quctuIInHbl «HOCTpaHHBIN SI3BIK» SIBISIETCS KOMIIE-
TEHTHOCTHBIM PECYPCOM JJIs JaJbHEHIIEr0 H3y4YeHUs CIEAYIOUIUX IUCLMILIUH
(Mmonyneit): «JlecoBenenue», «JlecoBoicTBOY.

3. IliianupyeMble pe3y/abTaThbl 00y4eHHs M0 JMCHHUILINHE (MOLYJII0)
[Ipouecc wm3ydeHuss aucuUILIMHBL «HOCTpaHHBIM A3BIK» HAIMPABICH Ha

dbopmupoBanue cieayromux KommnereHuid B coorBercTBuu ¢ ®I'OC BO no naH-
HOMY HaIpaBJICHUIO TOATOTOBKHU:



Yuusepcanvnvie xomnemenyuu.

YK-4. CrnocoOeH OCyHIeCTBIATh JETOBYI0O KOMMYHHUKAIIMIO B YCTHOH H
MUChbMEHHOM (popMax Ha rocyaapcTBEHHOM s3bike Poccutickoit deaeparuu 1 UHO-
cTpaHHOM(BIX) sI3BIKE(aX).

Ko n HaumeHo-
BaHUe KOMIIe-
TEeHIHH

Koa m HaumeHOBaHue HHAUKATOPA TOCTUKEHUSI KOMIIETCHIIUN

YK-4

WN-1 vy, Beibupaer Ha rocy1TapcTBEHHOM M MHOCTPAaHHOM SI3IKAX KOMMYHHKATHB-
HO TpHEMJIEMbIE CTHIIb JEJIOBOTO OOLICHNUs, BepOabHbIe 1 HeBepOallbHbIE CPEACTBa
B3aMMOJEHCTBUSA C MapTHEPAMHU

-2 yk.4 Ucnonb3yeT MHGOPMAITOHHO-KOMMYHHKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHH TP T0-
HCKe HeoOXOAMMOW MH(pOPMAIMK B MPOILECCe PEIICHHUs CTAaHIAPTHBIX KOMMYHHKA-
THUBHBIX 33J]a4 Ha TOCYAAPCTBEHHOM M HHOCTPAHHOM SI3bIKaxX

W-3 yx4 Bener nenoByto mepenucky, yIUTHIBas 0COOCHHOCTH CTHITMCTUKA O(HITH-
IBHBIX 1 HEO(QHUIMAIbHBIX HICEM, COLMOKYJIBTYPHbIE pa3anyus B opmare Koppe-
CIIOHACHIMK HA rOCyaAapCTBECHHOM U MHOCTPAHHOM A3bIKax

UA-4 yx.4 JJeMOHCTpUPYET MHTETPATUBHBIC YMEHHS HCIIONB30BATh TUAJIOTHYECKOE
oO0IIeHe IJIs1 COTPYJHUYECTBA B aKaJeMUYE€CKO KOMMYHHUKALUHN OOLICHUS:

— BHUMATCJILHO CJIylias U MbITasACh MOHATH CYTh I/II[CI\/'I APYTux, JaxXe €CJIn OHU IIPO-
THBOpeYaT COOCTBEHHBIM BO33PEHHSM;

— yBaKkasl BBICKA3bIBaHUS PYTUX KaK B IUIaHE COACP)KAHMS, TaK U B IUIaHE ()OPMBI;

— KPUTHKYS apryMEHTUPOBAHHO W KOHCTPYKTHBHO, HE 3alleBasi YyBCTB JAPYIHX;
ananTupys peub U A3bIK )KCCTOB K CUTyallUsAM B331/IMOI[€I710TBH$1

UA-5 yk.4 JdemMoHCTpHpYeT yMEHHE BBIONHATH MEepeBO MPOGECCHOHAIBHBIX TEK-
CTOB C MHOCTPAHHOI'0 HA FOCYJAPCTBEHHBIHN SI3bIK U 00paTHO

4. CTpyKTYypAa U coJeprKaHue TUCHUILIMHBI

O6mmas Tpy10€MKOCTh JUCHUIUIUHBI COCTABIISACT 6 3a4ETHBIX €IUHUII.

4.1 CTpykTypa AUCHUILTHHBI

. Bcero Cemect Bcero Kype

Bun yueOHoii padoThI P 1 5 3 320910 1
KonTakTHbIe Yachl (Bcero) 115 51 30 34 14 14
B TOM YHCIIE:
Jlexrmu (JI) 17 17 6 6
JlaboparopHsie 3anstus (J13) 98 34 30 34
IIpaxtyeckue 3ausrus (I13) 8 8
CamocrosTeabHas padoTa (Bcero) 67 13 34 20 193 193
By npomexxyTodHOH aTTecTanuu 3a4er 3a4er 9K3aMEH | dK3aMeH 9K3aMeH
KonTposns 34 8 8 18 9 9
O0mas TpyI0eMKOCTb, YaChl 216 72 72 72 216 216
3a4€THBIE €AUHULIBI 6 2 2 2 6 6

4.2. Conep:kanue pa3iesioB y4eOHOH AU CIUTIIHHBI

No Pasnen IUCHUTUIHHBI Conep:xaHue
n/n
1 Vmst CyliecTBUTEIBHOE. DAS SUBSTANTIV
APTHKIIH. - 001IMe CBEACHUS




- KATerOPUU YUCJIA CYIIECTBUTEIbHBIX
DIE DEKLINATION DER SUBSTANTIVE
DAS ZUSAMMENGESETZTE WORT

2 Vms mpuiaratensHoe. DAS ADJEKTIV
Hapeuns - o0mIre cBeIeHUS
- CTEIICHN CPaBHEHHMS TIPHUIIaraTeIbHbIX
Das zusammengesetzte Adjektiv
- KJIaccuuKanus HApe4Yni Mo 3HAYEHU IO
3 I'maron (ocHOBHBIE BOP- DAS VERB (AKTIV)
MBI, BpEMEHa aKTHBHOTO - o01ue cBeneHus
3ajora) - cucreMa BHJO-BpeMeHHbIX (opM rmarona (IIpasenc, Ilpereputym, Ummep-
¢exr, [Tepdexr, [TnyckBamnepdexr,
Oytypym )
4 I'naron (ocHoBHEIE (OP- DAS VERB (PASSIV)
MBI, BpeM€eHa TaCCUBHOTO | - IIEPEeBOJ] IJ1aroJIoB B CTPaJaTeIbHOM 3aJI0Te
3aj10ra) - CHiCTeMa BHJ0-BPEMEHHBIX ()OpM Iiiarosia
5 MoanpHbI€ I71aroyibl 1 DIE MODALVERBEN
MX 3KBHBAJICHTBHI
6 Nudunutus (hopmbl DER INFINITIV (dbopmbl, pyHKImm)
nauanTHBa 1 pynkuny, | DIE INFINITIVGRUPPEN MIT ,, UM ... ZU*, ,STATT ... ZU*“ ODER ,,OH-
WHOUHUTHBHBIC KOH- NE... ZU“+ INFINITIV
CTPYKIIMIH) DIE KONSTRUKTIONEN HABEN/SEIN...ZU+INFINITIV
7 [puyactus, npuyactasie | DAS PARTIZIP
000pOTHI DIE ERWEITERTEN PARTIZIPIALGRUPPEN
DAS ERWEITERTE ATTRIBUT
8 CunTtaxcuc DER EINFACHESATZ
DER ZUSAMMENGESETZTE SATZ
9 Tewma 1: M3yuaroliee uTeHHE TEKCTa U COCTABJICHUE Ha €r0 OCHOBE YCTHOM pa3roBop-
«Mos cembsi» HOH TE€MBI
10 | MuguBuayanbHoe uteHue | 1). OTpabOTKa TEPMUHOB I10 CHELUAIBHOCTH, BCTPEYCHHBIX B IAHHOM OTpPBIBKE
ra3eTHOW CTaTbU ra3eTHOU CTaTbHU.
2). Ilepecka3 NpOYUTAHHOTO OTPBIBKA CTAThH (TI0 MJIAHY)
2 cemecTp
11 | TEKCT1 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / Botani- | - urenue Tekcra, IepeBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
sche Merkmale
12 | TEKCT 2 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 1) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHUE YIPa)KHEHNUS
Forstwirtschaft - pa3paboTKa CXEMbI 10 COJCPIKAHHIO TEKCTA
13 | TEKCT 3 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 2) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHIE YIPaKHEHNUS
Unsere Pflanzenwelt - pa3paboTKa CXEMBbI M0 COJICPIKAHHIO TEKCTA
14 | TEKCT 4 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
(ua 3auer 3) - YTEHHUE TEKCTa, IEPEBOI, IEKCUKO-TPaMMaTHIEeCKHUE YIIPAKHEHUS
Lager- und - pa3paboTKa CXeMBI 110 CO/IeP)KaHUIO TeKCTa
Samenpflanzen
15 | TEKCT5 - BBEJICHHE JIGKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 4) - YTEHHE TEKCTa, EPEBOI, IEKCUKO-TPaMMaTHIECKHE YIIPAKHEHUS
Organe einer Pflanze - pa3pabOTKa CXEMBI 110 COACPIKAHUIO TEKCTa
16 | TEKCT 6 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(ma 3ager 5) - YTEHHE TEKCTa, IEPEBOI, IEKCUKO-TPaMMaTHIECKHE YIIPAKHEHUS
Fortpflanzungs- - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJIEPIKAHHIO TEKCTa
organe
17 | TEKCT 7 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
(na 3auer 6) - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPaKHEHUS
Die Verbreitung - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJIEPIKAHHIO TEKCTa
der Pflanzen
18 | TEKCT 8 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Standort
19 | TEKCT9 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIEI. TEKCTY, OTPabOTKa TpaMMaTHIECKUX CTPYKTYP

Gemeine Kiefer / Wachs-

- YTCHUC TCKCTA, NICPECBOMI, JCKCUKO-TPAMMATUICCKUC YIIPAKHCHUA




tum und Entwicklung

20 | TEKCT 10 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYp
Gemeine Fichte / Botani- | - ureHue TekcTa, IEPEBOJI, ICKCHKO-TPAMMAaTHYECKHE YIIPAKHECHUS
sche Merkmale

21 | TEKCT 11 - BBEJICHHE JICKCHKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / Standort | - urenue Tekcra, IEpeBOJI, ICKCHKO-TPAMMATHIECKHE YIPAKHEHUS

22 | Tema 2: «AxageMus» Wzydatomee yTeHHEe TEKCTa W COCTABJICHHE Ha €r0 OCHOBE YCTHOW Pa3TroOBOp-

Hoil TeMbl «McTopust BTMXA»

23 | UaguBunyansHoe uteHne | 1). OTpaboTka TEPMHUHOB IO CTIEIUATILHOCTH, BCTPEICHHBIX B JAHHOM OTPHIBKE

ra3eTHOW CTaTbU ra3eTHOM CTATBbH.
2). Ilepecka3 MpOYHTAaHHOTO OTPHIBKA CTATHH (TI0 TUIAHY)
3 cemecTp

24 | TEKCT 12 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 7) - YTEHHE TEKCTa, IEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPAKHEHUS
Der Wald - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJICPIKAHHIO TEKCTa

25 | TEKCT 13 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 8) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Aufbau und Entwicklung | - paspaGoTka cxeMbl 10 COEPIKAHHIO TEKCTA
der Walder

26 | TEKCT 14 - BBE/ICHHE JICKCHKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 9) - YTCHHE TEKCTA, IePEBOJ, ICKCUKO-TPaMMaTHYECKUE YIPAKHCHUS
Fortlischer standort / Bo- | - pa3paboTka cXeMbl 10 COIEPKAHUIO TEKCTa
den

27 | TEKCT 15 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / Wachs- | - utenue Tekcra, epeBo, JISKCHKO-TPAMMATHISCKUE YIIPAKHECHUSI
tum und Entwicklung

28 | TEKCT 16 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYD; -
Europaische Larche / YTEHHE TEKCTa, IEPEBO/I, JIEKCHKO-TPaMMATHYECKUC YIPAXKHECHHS
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
Europaische Larche / - UTCHUE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHUECKHE YIIPAKHEHHUS
Standort

30 | TEKCT 18 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
Europaische Larche / - UTCHUE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPaMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Wachstum und Entwick-
lung

31 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TpaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 10) - YTCHHE TEKCTA, IePEBOJI, JICKCUKO-TPaMMaTHYECKUE YIPaKHEHHUS
Forslicher Standort/ Kli- | - pa3paboTka cxeMbl 110 COJIEPKAHHIO TEKCTa
ma

32 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 11) - YTCHHE TEKCTA, IePEBO/I, ICKCUKO-TPaMMAaTHYECKUE YIPAKHEHHUS
Forslicher Standort/ - pa3paboTKa CXeMBI M0 COJEPIKAHMIO TEKCTA
Lage

33 | TEKCT - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 12) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Wachstum und Entwick- | - paspaGoTka cXeMbl 110 COJEPIKAHMIO TEKCTA
lung der Waldbaume

34 | TEKCT - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(ua 3ager 13) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIPAKHEHHUS
Nadelbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJICPIKAHHIO TEKCTa

35 | TEKCT - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
(na 3auer 14) - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHUS
Laubbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJIEPIKAHHIO TEKCTa

36 | TEKCT - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
(na 3auer 15) - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAaMMaTHUECKHE YIPa)KHEHUS
Bedeutung der Walder fur | - paspaboTka cxeMbl 10 COICpKAHUIO TEKCTA
den Manschen

37 | Ilpocmotp punbMa - BBEJICHHE JIEKCUKU,

- 0TpaboOTKa rPaMMATUYECKUX CTPYKTYP, KYJIbTYPOJIOTHYECKUHA KOMMEHTAPHI;
- MPOCMOTp (pritbMa;




- 00cykaenue grbMa (C HCIOJIb30BAHUEM OTMIOPHBIX CXEM H JIUAJIOTOB)

38 | Tema3: CocraBneHune ycTHOH pa3roBopHoii TeMbl “Most Oyayias creuaibHOCTh”
“Mos Oyaymas crenu-
AJIBHOCTB”
39 | UagmBunyansHoe uteHne | 1). OTpaboTka TEPMHIHOB 110 CTIEIIUAILHOCTH, BCTPEICHHBIX B JAHHOM OTPHIBKE
ra3eTHOW CTaTbU Ta3eTHOM CTATBH.
2). Ilepecka3 MpOYUTAHHOTO OTPHIBKA CTATHH (TI0 IIJIAHY)
4.3. Pa3znenbl y4eOHOM QMCHUIIMHBI M BU/I 3AHATHI
Ouynas ¢popma o0yueHust
Ne HaunmenoBaHue paznenoB yueOHoOI Jlexnuu JI3 CPC Kontpons Bcero
ILIL. JIACUUTIIHHBI
1 Wwms cymecTBUTEIbHOE. APTHKIIH. 2 2 1 1 6
2 Wwms npunararensHoe. Hapeuns 2 2 1 1 6
3 I'maroi (ocHOBHEBIE (POPMBI, BpeMeHA 2 2 1 1 6
AKTHUBHOT'O 3aJI0Tra)
4 I'maroi (ocHOBHEBIE (POPMBI, BpeMeHA 2 2 1 1 6
NAaCCHBHOIO 3aJI0Ta)
5 MoganbHbIe T1aroiabl U NX SKBABAJICH- 2 2 1 1 6
THI
6 Wupunntus (popMbl HHOUHUTHBA H 2 2 1 1 6
(hyHKIMH, THOUHATHBHBIC KOHCTPYK-
10170%9)
7 [Tpuuactusi, npuyacTHble 000POTHI 2 2 1 1 6
8 CuHTakcuc 2 2 1 1 6
9 Tema 1: «Most ceMbsi» 1 2 1 1 5
10 NuanBuayanbHOE YTeHUE Ta3eTHOM 2 2 1 5
CTaThH
11 | TEKCT1 2 2 1 5
Gemeine Kiefer / Botanische Merkmale
12 | TEKCT 2 (na 3auer 1) 3 1 1 5
Forstwirtschaft
13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) 3 1 1 5
Unsere Pflanzenwelt
14 | TEKCT 4 (ua 3auer 3) 3 2 1 5
Lager- und Samenpflanzen
15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) 3 2 1 5
Organe einer Pflanze
16 TEKCT 6 (ua 3aueT 5) 3 2 1 6
Fortpflanzungs-organe
17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) 3 2 1 6
Die Verbreitung der Pflanzen
18 | TEKCT 8 3 2 1 6
Gemeine Kiefer / Standort
19 | TEKCT9 3 2 1 6
Gemeine Kiefer / Wachstum und Ent-
wicklung
20 | TEKCT 10 3 2 1 6
Gemeine Fichte / Botanische Merkmale
21 | TEKCT 11 3 2 1 6
Gemeine Fichte / Standort
22 | Tema 2: «AkaneMusi» 3 2 1 6
23 | MunuBuayalibHOE YTEHHE Ta3eTHOU 3 2 1 6
CTaThH
24 | TEKCT 12 (ua 3auer 7) 3 2 1 6
Der Wald
25 | TEKCT 13 3 2 1 6

(na 3auer 8)




Aufbau und Entwicklung der Walder

26 | TEKCT 14 (ua 3auer 9) 3 2 1 6
Fortlischer standort / Boden
27 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / Wachstum 3 2 1 6
und Entwicklung
28 | TEKCT 16 Europaische Larche / Bota- 3 2 1 6
nische Merkmale
29 | TEKCT 17 Europaische Larche / Stand- 3 2 1 6
ort
30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 2 2 1 6
Wachstum und Entwicklung
31 | TEKCT (ua 3aget 10) 2 2 0,5 55
Forslicher Standort/ Klima
32 | TEKCT (ua 3ager 11) 3 2 0,5 55
Forslicher Standort/Lage
33 | TEKCT (na 3auet 12) 3 2 0,5 55
Wachstum und Entwicklung der Wald-
baume
34 | TEKCT (na 3aget 13) 2 2 0,5 55
Nadelbaumarten
35 TEKCT (ua 3auet 14) 2 2 0,5 55
Laubbaumarten
36 TEKCT (ua 3auet 15) 2 2 0,5 45
Bedeutung der Walder fur den Man-
schen
37 | llpocmoTp drmbma 2 2 3
38 Tema 3: “Mos Oyaymas 2 2 0,5 3,5
CIEUAIBHOCTD”
39 WupuBuayanbHOE UYTEHHWE Ta3eTHOU 2 2 0,5 45
CTaThH
Bcero 17 98 67 34 216
3aouHas popma 00y4eHHs
No HanmenoBanue pa3zienoB yueOHOH e 3 CPC KoHTpois Beero
ILIL. JUCIUTUTHHBI
1 Wwmst cyiiecTBUTENbHOE. APTUKIIH. 0,5 1 0,5 2
2 Wwmst npunaratensHoe. Hapeunst 0,5 1 0,5 2
3 I'naros (ocHOBHBIC (OPMBI, BpeMEHa 0,5 1 0,5 2
aKTHBHOTO 3aJ10TQ)
4 I'naros (ocHOBHBIE (POPMBI, BpeMEHa 0,5 1 0,5 2
MTACCUBHOTO 32JI0Ta)
5 MopalbHbI€ TJIaroiabl U UX SKBUBAJICH- 0,5 1 0,5 2
TBI
6 Wndunurus (hopmbl nHPUHUTHBA 1 1 1 0,5 2,5
(hyHKIMH, HTHOUHUTHBHBIC KOHCTPYK-
1N
7 [TpuyacTusi, mpu4acTHbIE 000POTHI 1 1 0,5 2,5
8 CHHTaKCHC 1 1 0,5 2,5
9 Tema 1: «Mos ceMbsa» 0,5 1 0,5 2
10 NupuBuayanbHOE YTEHUE Ta3eTHON 2 1 3
CTaThH
11 | TEKCT 1 2 1 3
Gemeine Kiefer / Botanische Merkmale
12 TEKCT 2 (na 3auet 1) 0,5 1 1,5
Forstwirtschaft
13 TEKCT 3 (ua 3auer 2) 0,5 1 15
Unsere Pflanzenwelt
14 TEKCT 4 (ua 3auer 3) 0,5 1 15
Lager- und Samenpflanzen
15 TEKCT 5 (ua 3auer 4) 0,5 1 15

Organe einer Pflanze




16 | TEKCT 6 (na 3auer 5) 2 2
Fortpflanzungs-organe

17 | TEKCT 7 (ua 3auet 6) 2 2
Die Verbreitung der Pflanzen

18 | TEKCT 8 2 2
Gemeine Kiefer / Standort

19 | TEKCT9 0,5 2 2,5
Gemeine Kiefer / Wachstum und Ent-
wicklung

20 | TEKCT 10 0,5 2 2,5
Gemeine Fichte / Botanische Merkmale

21 | TEKCT 11 0,5 2 2,5
Gemeine Fichte / Standort

22 Tema 2: «AxkageMus» 0,5 2 2,5

23 NuauBuayanpHOE YTEHHUE Ta3eTHON 2 1 3
cTaTbnu

24 TEKCT 12 (ua 3auer 7) 0,5 2 2,5
Der Wald

25 | TEKCT 13 0,5 2 2,5
(ua 3auer 8)
Aufbau und Entwicklung der Walder

26 TEKCT 14 (ua 3auer 9) 0,5 2 2,5
Fortlischer standort / Boden

27 TEKCT 15 Gemeine Fichte / Wachstum 0,5 2 2,5
und Entwicklung

28 | TEKCT 16 Europaische Larche / Bota- 0,5 2 2,5
nische Merkmale

29 | TEKCT 17 Europaische Larche / Stand- 0,5 2 2,5
ort

30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 0,5 2 2,5
Wachstum und Entwicklung

31 TEKCT (ua 3auet 10) 0,5 2 2,5
Forslicher Standort/ Klima

32 | TEKCT (ua 3aget 11) 2 2
Forslicher Standort/Lage

33 | TEKCT (ua 3aget 12) 2 2
Wachstum und Entwicklung der Wald-
baume

34 | TEKCT (ua 3auer 13) 2 2
Nadelbaumarten

35 | TEKCT (ua 3auer 14) 2 2
Laubbaumarten

36 | TEKCT (ua 3auer 15) 2 2
Bedeutung der Walder fur den Man-
schen

37 | lpocmotp pubma 2 0,5 2,5

38 | Tema 3: “Mos Oynymias 1 0,5 15
CHENNATBLHOCTE”

39 NHauBuayaqpHOE  YTEHWE  Ta3eTHOM 1 0,5 1,5
cTaTbn
Bcero 6 8 193 9 216

5. MaTpuna ¢popMupoBaHusi KOMIETEHIIMH 10 IUCUHUILJIHHE

Pasznen nucnunInHbBI

YHnBepcanbﬂme KOMIICTCHIIHHU

O011ee KOJINIECTBO

VK-4 KOMIIEeTEeHIN i
Pa3nmen 1 + 1
Paznen 2. + 1




Paspnen 3.

Pasnen 4.

Paznea 5.

Pa3snen 6.

Paznen 7.

Pa3pnen 8.

Pa3znen 9.

Pazngen 10.

Paspmen 11.

Pasznen 12.

Pasznen 13.

Paznen 14.

Pazpnen 15.

Paznen 16.

Paznen 17.

Paznen 18.

Paznen 19.

Paznen 20.

Pazpnen 21.

Paznen 22.

Paznen 23.

Paznen 24.

Pa3znen 25.

Pa3zngen 26.

Paznen 27.

Paznen 28.

Pa3zngen 29.

Pazngen 30.

Pazngen 31.

Paznen 32.

Paznean 33.

Paznen 34.

Pa3znea 35.

Pa3znea 36.

Paznen 37.

Paznen 38.

R o I I o IO I I e I o [ o [l I S R IO I e o I I o I [ [ I IR o8 [ o [ o T I [ R ey g (S

Paznea 39.

N R IR I I I R R I I I I I I I T

6. O0pa3oBaTejibHbIe TEXHOJIOTHHU
O0BeM ayTUTOPHBIX 3aHATHH Beero 115 wacos, maboparopHbie padoTh — 98
4acoB, JIeKIuu — 17 gacoB
37 % — 3aHATHIl B MHTEPAKTUBHBIX (hopMax OT 0ObeMa ayJAUTOPHBIX 3aHS-

THM.
Cemectp Bun 3ansitus Hcnonb3yemble MHTEPAaKTHBHBIE 00pa3oBaTesbHble TeXHOIOTuH | KonnuecTBo
(JI, I3, JIP u mp.) 9acoB
2 JIP AHamu3 KOHKPETHBIX curyammit (case-study) tuma curyanms- 4
npobGiiema Ha Temy Forstwirtschaft
JIP AHamu3 KOHKPETHBIX curyammii (case-study) tuma curyanms- 4
npo6Giiema Ha Temy Unsere Pflanzenwelt
JIP AHan3 KOHKPETHBIX CHTyanuii (Case-study) tuma curyarms- 4
npo6Giiema Ha Temy Die Verbreitung
der Pflanzen
JIP AHanu3 KOHKPETHBIX CHUTyauui (case-study) Tuma cutyanus- 4
npobiaema Ha Temy Gemeine Kiefer
3 JIP AHann3 KOHKPETHBIX CHUTyauuil (Case-study) Tuma cutyarmus- 4
npobiaema Ha temy Forslicher Standort/Lage
JIP AHann3 KOHKPETHBIX cUTyauui (Case-study) tuma curyanms- 4
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wunroctpaus Ha temy Wachstum und Entwicklung der Wald-
baume

JIP AHann3 KOHKPETHBIX cuTyarmii (case-study) tuma curyarms- 4
wuoctparms Ha temy Nadelbaumarten

JIP AHann3 KOHKPETHBIX CHTyaluii (Case-study) tuma curyarus - 4
oreHka Ha Temy Laubbaumarten

JIP Awnanus npobiemMHoii cutyaruu Ha temy Bedeutung der Walder 4
fur den Manschen

Hroro: 36

Me)l(yTO‘lHOﬁ arreCcTaliim 1o uToraMm OCBOCHUA JMCHUIIIMHDBI.

7. YueOHO-MeTOAMYECKOe olecledeHne CaMOCTOATEIbHON padoThl CTYy-
AeHTOB. OLeHOYHbIEe CPeICTBA I TeKyllero KOHTPOJs yCIeBaeMOCTH, NPo-

7.1 Buabl caMoCTOATENbHOI PAa00ThI, MOPAIOK UX BbINOJHEHUA U KOH-

TPOJIdA
Ne Ilopsiiok BBINOTHEHMS
Pa3nes (Tema) AUCHMIVIMHBI Buasr CPC MeToa KOHTPOJIS
n/n CPC
1 | Nms cymecTBuTEnbHOE. Ap- | moaroroska k 13, paboTa ¢ IeKIIMOHHBIM IIUCbMEHHBIA KOH-
TUKIIH. MIOJITOTOBKA K TECTU- | MaTe€pHajoM, BHITIOIHE- TPOJIb
pOBaHUIO HHE MIPAKTUYECKUX 3a/1a-
HUHI
2 | ms npunararensHoe. Hape- | momrotoBka k I13, paboTa ¢ IeKIHOHHBIM [UCBMEHHBIA KOH-
qus MIOJTOTOBKA K TECTH- | MaTEpPHAJIOM, BBITIOJIHE- TPOJIb
POBaHHIO HHE NPaKTHIECKUX 3a/1a-
HUHI
3 | I'maron (ocHOBHBIE (OPMBI, noAroroska k 13, pabora ¢ JISKIIMOHHBIM MIICbMEHHBIN KOH-
BpEMEHA aKTHBHOTO 3aJI0Ta) MIOJITOTOBKA K TECTH- | MaTepPHAJIOM, BBITIOJIHE- TPOJIb
POBaHHIO HHE NPaKTHYECKUX 3a/1a-
HUU
4 | T'naron (ocHOBHBIE (HOPMBEI, noaroroBka k 13, pabota ¢ IEeKIMOHHBIM MUChMEHHBINA KOH-
BpEMEHA ITAaCCUBHOT'O 3aJI0Ta) | MOATOTOBKA K TECTH- | MaTepHaJiOM, BBITIOJHE- TPOJIb
pOBaHUIO HHE MIPAKTUYECKUX 3a/1a-
HUU
5 | MopasibHbIE TTIar0JIbl U UX noaroroBka k 13, paboTa ¢ IEeKIMOHHBIM IUCbMEHHBIA KOH-
9KBHBAJICHTHI MOJTOTOBKA K TECTH- | MaTepHasoM, BHITIOJIHE- TPOJIb
POBaHHIO HHE NPaKTHYECKUX 3a/1a-
HUHI
6 | Uaduautus (bopmsl nHDH- moaroToBka k I13, paboTa ¢ IeKIUOHHBIM MMUCHMEHHBIN KOH-
HUTHBA U QYHKINHU, UHQUHK- | TTOJrOTOBKA K TECTH- | MaTepHajoM, BBIIIOJIHE- TpOJb
TUBHbIE KOHCTPYKIIMH) POBaHHIO HHUE NPaKTHYECKUX 3a/1a-
HUH
7 | Ilpuyactus, npuyacTHbIC noAroroska k 13, pabora ¢ JISKIIHOHHBIM MUCbMEHHBIN KOH-
000pOTHI MOJrOTOBKA K TECTU- | MaTe€pHajoM, BBIIOIHE- TPOJIb
pOBaHHUIO HHUE MPAKTHIECKUX 3a/1a-
HUM
8 | Cunrakcuc moaroToBka k 113, paboTa C JTeKITMOHHBIM MTUCHMEHHBIA KOH-
MTOJITOTOBKA K TECTH- | MAaTE€PHAajOM, BBITIOIHE- TPOJb
pOBaHHUIO HHUE MPAKTHIECKUX 3a/1a-
HUM
9 Tema 1: «Mos cembsi» moarotoBka k 13, BBIINIOJIHEHUE ITPAKTHYE- cobecenoBanme
MTOJITOTOBKA K co0e- CKUX 3aJaHNHN
CEI0BAHHUIO
10 | MuauBunyansHOE YTEHUE noxarotoska k I13, BBITNOJIHEHHUE MIPAKTHYE- cobeceioBanue
ra3eTHOM CTaTbu MIOJITOTOBKA K cobe- CKUX 3aJJaHul
CEI0BAHHUIO
11 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / | noaroroska k I13, BBITIOJTHCHUE MTPAKTHYC- cobeceroBaHUE
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Botanische Merkmale

IIOJAOTOBKA K cole-
CEZI0BAHHUIO

CKHX 3aJaHui

12 | TEKCT 2 (ma 3auer 1) moaroToBka k I13, BEITIOJTHEHNE NIPAKTHYe- | YYacCTHE B TBOPUECKOM
Forstwirtschaft MOATOTOBKA K cobe- CKHX 3aJIaHHUH 3a/IaHWH B TPYIITIE
CEIOBAHUIO oOygaromuxcs
13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) moarotoBka k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHIC- cobeceoBaHMe
Unsere Pflanzenwelt MOATOTOBKA K co0e- CKHX 3aJIaHHUH
CeIOBAHHIO
14 | TEKCT 4 (ua 3auer 3) rmoarotoBka k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHIC- cobeceoBaHMe
Lager- und Samenpflanzen IIOJrOTOBKA K Co0e- CKHX 3aJaHuI
CCJIOBAHHUIO
15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) noAroroska k 13, BBINOJIHEHHE TIpaKTH4e- | cobeceoBaHHE
Organe einer Pflanze MOJITOTOBKA K CO0e- CKUX 3aJ[aHui
CCJIOBAHHUIO
16 | TEKCT 6 (na 3a4er 5) nojarotoska k I13, BBITOJIHEHHUE [IPaKTHYE- cobeceioBanue
Fortpflanzungs-organe MOJITOTOBKA K cO0e- CKUX 3aJ[aHuM
CCIOBAHHUIO
17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) noArotoBka k 113, BBIIIOJIHEHHE MPaKTUie- y4acTHe B TBOPUYECKOM
Die Verbreitung der Pflanzen | moaroroBka x coGe- CKHUX 3aJ[aHui 3aJJaHUU B TPYIIIC
CEI0BAHHIO 00yJaroIuXCcs
18 | TEKCT 8 noAroroBka k 113, BBIIIOJIHEHUE MPaKTHYE- y4acTHe B TBOPUECKOM
Gemeine Kiefer / Standort IIOArOTOBKA K cole- CKUX 3aJaHui 3aJ[aHUM B TPYIINe
CEI0BAHHIO 00y4Jarouxcs
19 | TEKCT 9 noaroroska k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHYC- cobecenoBaHue
Gemeine Kiefer / Wachstum ITOJITOTOBKA K co0e- CKHUX 3aIaHuil
und Entwicklung CEI0BaHUIO
20 | TEKCT 10 moaroToBka k I13, BEITIOJTHEHNE MIPAKTHYe- | YYaCTHE B TBOPUSCKOM
Gemeine Fichte / Botanische | moarotoBka k cobe- CKHX 3a/IaHUH 3a/IaHUH B TPYIIIIC
Merkmale CCIOBAHUIO 00yJaroImuxcs
21 | TEKCT 11 noArotoBka k 113, BBIIIOJIHEHHE MPaKTUie- cobecemoBaHue
Gemeine Fichte / Standort MO/ITOTOBKA K cobe- CKHX 3a/IaHUH
CEJIOBAHHUIO
22 | Tema 2: «AxkageMusi» nojaroroBka k 13, BBITIOJTHEHHE MTPAKTHIE- cobecenoBanue
MOJITOTOBKA K cobe- CKUX 3a/IaHUN
CEJIOBAHHUIO
23 | UuauBUayaibHOE YTCHUE moaroroska K I13, BBITIOJTHEHHE MTPAKTHIE- cobecenoBanue
ra3eTHO# CTaThu MOJIrOTOBKA K cobe- CKUX 3aJ[aHu i
CEI0BAHHIO
24 | TEKCT 12 (ua 3auet 7) noaroroska k 13, BBITIOJTHEHUE TIPAKTHYC- cobecenoBaHue
Der Wald IIOJITOTOBKA K cole- CKUX 3aJaHui
CEI0BAHHIO
25 | TEKCT 13 (ua 3auer 8) noaroroska k 13, BEITIOJTHEHUE TIPAKTHYC- cobecenoBaHue
Aufbau und Entwicklung der | moaroroska x cobe- CKUX 3aJaHui
Walder CeI0BAHMIO
26 | TEKCT 14 (ua 3auert 9) noJroroska k I13, BBINOJIHEHHE TIpaKTH4e- | cobeceoBaHHe
Fortlischer standort / Boden MOATOTOBKA K cobe- CKHX 3aJIaHHUH
CEIOBAHMUIO
27 | TEKCT 15 noaroToska k 13, BBITIOJTHEHUE TTPAKTHYE- cobecenoBaHue
Gemeine Fichte / Wachstum | moaroToBka k cobe- CKHX 3aJIaHHUH
und Entwicklung CEIOBAHMUIO
28 | TEKCT 16 noaroToska k 13, BBITIOJTHEHUE TTPAKTHYE- cobecenoBaHue
Europaische Larche / Botani- | moaroroska x cobe- CKHX 3aJJaHui
sche Merkmale CeJIOBAHHIO
29 | TEKCT 17 noaroToBka k 113, BBINIOJIHEHUE MPAKTHYE- cobecemoBaHue
Europaische Larche / Stand- IIOJITOTOBKA K cole- CKHUX 3aJlaHui
ort CEI0BAHUIO
30 | TEKCT 18 nmoaroToska k 113, BBINIOJIHEHUE MPAKTHYE- cobecemoBaHne
Europaische Larche / Wachs- | noaroroska x cobe- CKHUX 3aJlaHui
tum und Entwicklung CEJI0BAaHHIO
31 | TEKCT (ua 3auer 10) noarotoska k I13, BBITNOJIHEHHUE MIPAKTHYE- cobeceioBanue

Forslicher Standort/ Klima

IIOJArOTOBKA K cole-
CEZI0BAHHUIO

CKHX 3aJaHui
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32 | TEKCT (ua 3auer 11) noxarotoska k I13, BBIIIOJIHEHUE NIPAKTHYE- y4acTue B TBOPUECKOM
Forslicher Standort/ MOJrOTOBKA K Co0e- CKHX 3aJaHui 3aJ[aHUM B TPYIIIE
Lage CEIOBAHUIO oOygaromuxcs
33 | TEKCT (ua 3auer 12) rmoarotoBka k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHIC- cobeceoBaHMe
Wachstum und Entwicklung | moaroroska k coGe- CKHX 3aJaHui
der Waldbaume CEI0BaHHUIO
34 | TEKCT (ua 3auer 13) rmoarotoBka k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHYC- cobeceoBaHMe
Nadelbaumarten MOATOTOBKA K cobe- CKMX 3aJIaHHUH
CEJIOBAHHUIO
35 | TEKCT (ua 3auer 14) moarotoBka k 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHIC- cobeceoBaHMe
Laubbaumarten MOJITOTOBKA K cobe- CKHX 3aJJaHui
CeJI0BaHHIO
36 | TEKCT (ua 3auer 15) noAroroska k 13, BBINOJIHEHHE TIpaKTH4e- | cobeceoBaHHE
Bedeutung der Walder fur | moaroroBka x cobe- CKHX 3aJ[aHui
den Manschen CEJIOBAHHIO
37 | Ipocmortp dunbma moaroToska k I13, BBITIOJTHCHUE MTPAKTHYC- cobeceioBanue
MOJITOTOBKA K COOe- CKHUX 3aJ[aHui
CEJIOBaHHIO
38 | Tema 3: “Mos Oyaymias cre- | moAroToBka k 13, BBITIOJTHEHHE MTPaKTHUIe- cobecenoBanue
LUATbHOCTD MTOJITOTOBKA K co0e- CKHX 3aJaHUN
CEJIOBAHUIO
39 | UnauBunyanpHOE YTeHHE | MOATOTOBKA K 13, BEITIOJTHEHHUE TIPAKTHYC- cobecemoBaHue
ra3eTHOW CTaThu MTOJITOTOBKA K co0e- CKUX 3aJaHuN
CEJIOBAHUIO

7.2 KoHTpoOJIbHBIE BONIPOCHI AJIsl CAMOIIPOBEPKHU

HaumeHoBaHue pasae-
JIOB Y4eOHOI qUCIUIIU-
HBI

Tembl yqeﬁﬂoro Kypca 1Jisi CAMOCTOATEJILHOIO U3YyYCHUA

Wwms cymecTBuTensHoe. Ap-
THUKIIH.

Bilden Sie bitte Substantive von den folgenden Verben: O6pasyiite cymectsu-
TenbHBIE OT cieayromux riaronos: abfahren-die Abfahrt, ausgehen, einfahren,
fliegen, versuchen, eingehen, abfliegen.

Lesen Sie bitte Substantive, bestimmen Sie den Artikel und sbersetzen Sie diese
Wirter ins Russische: IIpouuraiite CYLIECTBUTEILHBIE, ONPEACIUTE apTUKIIDL U IIE-
peBeaute ux Ha pycckuii s3pik: Bedienung, Bedauern, Geschichte, Einzug, Eis,
Milch, Gerippe, Einfshrung, Entschiedenheit, Entstehen, Fohigkeit, Fach,
Gemolde, Grenze,

Wwmst npunaratensHOE.
Hapeuust

Ubersetzen Sie bitte folgende Adjektive:

Ilepesenure npunaratensusie: alljmhrlich, frostfrei, hochaktuell, alltaglich, welt-
bekannt, zweistuckig, allseitig, zahlreich, senkrecht, erfolgreich, wasserarm, ein-
satzbereit, dienstfrei, eiweisreich, termingerecht, keilartig, fehlerfrei, bedarfsge-
recht, einsatzfahig, verschiedenartig, zeitgemusl, leistungsfahig, doppelseitig, mes-
serartig, langfristig, kurzfristig, gleichfurmig, kommunikationsfzhig, begeiste-
rungsfahig.

Bilden Sie bitte die Steigerungsstufen (Komparativ und Superlativ) von folgenden
Adjektiven und Adverbien:

O6pa3y1‘/'ITe CPaBHUTCJIbHYIO U MPEBOCXOAHYIO CTCIICHU OT CJICAYIOMIUX IIpuJiara-
TCIIbHbBIX U Hapeqnﬁ:

alt, arm, warm, Kkalt, breit, eng, langsam, jung, voll, kurz, klar, voll, weit, schnell,
stark.

I'naron (ocHOBHBIE (POPMBEL,
BpEMEHa aKTHBHOTO 3aJI0Ta)

Setzen Sie bitte die in Klammern angegebenen Verben im Prasens ein:

ITocTaBbTe TJ1aroJiel, CTOAIINEC B CKOGKaX, B HACTOAILIEM BPEMCHU!

Warum (weinen) du? Peter (schreiben) einen Aufsatz..1ch (warten) auf meinen
Freund.. Meine Freundin (tanzen) sehr gut.. Der Junge (lernen) das Gedicht aus-
wendig. Wir (studieren) Deutsch und Englisch. Unsere Freunde (schenken) dem
Studium der Fremdsprachen eine grosle Aufmerksamkeit. Die Mutter (kaufen) ih-
rem Sohn einen bunten Ball.

I'maron (ocHOBHBIE (OPMBI,
BpEMeHa ITaCCHBHOT'O 3aJI0-
ra)

Ubersetzen Sie bitte ins Russische:
IMepeBenute Ha pycckuit s3b1k: Aus den entsprechenden Drssen des Rindes wer-
den als Medikament Insulin, Pepsin, Gallensouren und andere Stoffe gewon-
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nen.\Von der Wichtigkeit der Landwirtschaft als Rohstofflieferant spricht
auch die Tatsache, dass ihre Rohstoffe in mehr als 50 Zweigen der Industrie zu
wichtigen Verbrauchsgstem verarbeitet werden.Dader Boden von Natur aus nur
begrenzt vorhanden ist und nicht durch andere Produktionsmittel ersetzt werden
kann, gehurt er zu den wertvollsten Naturreichtemem der Gesellschaft.Das

MoanbHbI€ TIAroJbl

Setzen Sie bitte die Modalverben im Imperfekt ein; sbersetzen Sie die Satze:

IlocTaBpTe MOJAJIBHBIE IJ1aroJibl B IPOCTOE MPOULIEALIEE BPEMsI; IEPEBEAUTE MIPE -
noxenus: Darf ich ihn zum Abendessen heute einladen? Man soll alle Vorlesungen
und praktische Unterrichtsstunden besuchen. Der Dekan sagt den Studenten: "lhr
sollt morgen um 8 Uhr zum Unterricht kommen™. 4.Sie msSsen sich unbedingt beei-
len. Man darf hier nicht longer bleiben. Er muss jeden Tag bis spot in der Nacht
arbeiten. Wohrend der Reise kynnen die Touristen viele Sehenswwordigkeiten be-
sichtigen.

WNudunutus (hopmsl uHOU-
HUTHBA U QyHKIUH, UHU-
HHUTHBHbBIC KOHCTPYKIIIH)

Setzen Sie bitte die Partikel ,,zu* ein; sbersetzen Sie folgende Satze: BcraBbre B
OPECIOKCHUA YACTUILLY «ZUy; ICPEBCAUTEC

npemtoxed ux: nach dem Verb Wir planen, unseren Betrieb nochstes Jahr me-
chanisieren. Er bittet uns, ihm bei seinem Versuch helfen. Das Ziel jedes Land-
wirts besteht darin, rentabel wirtschaften. Wir haben vor, morgen die land-
wirtschaftliche Messe besuchen.

[puyacTus, npUYacTHBIC
000pOTHI

Bilden Sie bitte Partizip | und Partizip Il von folgenden Verben: O6pa3yiite I1pu-
gactue | u [Ipugactue 11 oT caeqyronux riaaroios:

ankommen, beginnen, bestehen, vorsagen, denken, empfehlen, kaufen, stattfmden,
fliegen, aufrufen, singen, antworten, mitbringen, warten, kontrollieren, abholen,
erziehen, vergleichen, sich befinden, aufbauen, laufen, durchfuhren, sitzen, korri-
gieren, waschen, vorschlagen, Vorbeigehen, sich knmmen, befehlen.

CHHTaKCHC

Bilden Sie bitte Aussagesatze mit gerader und umgekehrter Wortfolge; sbersetzen
Sie sie: HamumuTe MOBECTBOBATENbHBIC NPEUIOKEHHS C TPSIMBIM HIIH OOpaTHBIM
MOPSZIKOM | TIepeBequTe Ha pycckuil s3pik: JArbeiten, im agrochemischen Labor,
itarbeiter, werden.Vor allem, wir, sollen, achten, auf den Arbeitsaufwand. Die Ar-
beitsproduktivitat, der Betrieb, um 3%, hat, gesteigert. Vor 100 Jahre, unsere
Akademie, hatte, eine Fakultat, nur.

Tema 1:
«Most ceMbs»

I/I3yqalou_[ee gyreHue Tekcta. CocTaBIICHHE Ha €ro OCHOBE YCTHOI>'I pa3r0130pH0171
TEMBI

I/IH,HI/IBI/II[yaJ'IBHOG YTCHUC
ra3eTHOH CTaThbU

HepeCKa3 MPOYUTAHHOI'O OTPBIBKA CTATbU

TEKCT 1
Gemeine Kiefer/Botanische
Merkmale

1) (O3HAKOMUTEILHOE UTEHUE U NepeBO/ TCKCTA.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?

Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?
Wie kann die Rauchresistenz der Fishre erhiht werden?
Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?

Wie beeinfluslt die Gemeine Kiefer den Boden?

TEKCT 2
(na 3auer 1)
Forstwirtschaft

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Rolle spielt der Wald in der menschlichen Gesellschaft?
2. Fur welche Industriezweige ist Holz ein wichtiger Rohstoff?

3. Was beeinfluslt der Wald?

4. Was bedeutet die rationelle Ausnhutzung des Waldes?

5. Womit beschaftigt sich Forstwirtschaft?

TEKCT 3
(Ha 3auer 2)
Unsere Pflanzenvelt

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Die Pflanzen existieren in vielen verschiedenen Formen: als zarte grene Algenfuden, als
Pilze, als mehr oder weniger grofle Krauter oder als Baume und Straucher.

Nach der Lebensdauer unterscheidet man mehrere Pflanzengruppen. Zu den Holzpflan-
zen, die mehrere oder viele Jahre leben und nach einer mehr oder weniger langen Zeit
in jedem Jahr blshen, gehuren Baume, Straucher, Zwergstraucher sowie windende und
kriechende Holzpflanzen.

2) OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Formen der Pflanzen kunnen Sie nennen?

Welche pflanzen gehrren zu den Holzpflanzen?

Wieviel Gruppen der Baume kennen Sie?

Was sind Nadelbqume?

Was unterscheidet die Laubbzume von den Nadelbzumen?

a ks wd

14




TEKCT 4
(na 3auer 3)
Lager- und Samenpflanzen

1) O3HaKOMUTENBEHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.

Zu der zweiten Gruppe zghlt man Barlappe, Schachtelhalme, Farne und
Samenpflanzen. Der Kurper der Kormophyten oder Sprospflanzen besteht in der
Pegel aus Wurzel, Sproslachse und Blattern.

Eine Sonderstellung nehmen die Moose ein. Sie gehmren zu keiner dieser zwei
Gruppen. Unter ihnen kommen zahlreiche Arten vor, die in Stengel und Blattchen
gegliedert sind, aber niemals echte Wurzeln haben. Sie haben, wie die
Thallophyten, huchstens wurzelzhnliche Organe, sogenannte Rhizoide.

2) OTBeTBTE HA BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was st ein Thallus?

2. Zu welcher Gruppe gehuren Baume?

3. Aus welchen Teilen besteht eine Sprosipflanze?

4. Warum gehrren die Moose zu keiner dieser zwei Gruppen?

TEKCT 5
(na 3auer 4)
Organe einer Pflanze

1) O3HakoMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Wassers und der Nahrstoffe erfolgt. Sie ist entweder holzig oder krautig und oft in Kno-
ten (Nodien) und die dazwieschenliegenden Intemodien gegliedert.

An den Knoten entwickeln sich die Blatter und die Seitenzweige. Mit den Blattern nimt
die Pflanze das Kohlendioxid der Luft auf und gibt Sauerstoff und Wasserdampf wieder
ab. Das Blatt ist in der Regel in Stiel und Spreite gegliedert, die von den Adern durchzo-
gen wird. Die einzelnen Teile der zusammengesetzten Blatter bezeichnet man als Fie-
dern.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wozu dient die Wurzel einer Pflanze?

2. Wovon ist die Wurzellqnge abhangig?

3. Waserfolgt in der Sproslachse?

4. Wozu dienen die Blutter?

5. Welche Blatter nennt man Hochblatter?

TEKCT 6
(Ha 3ader 5)
Fortpflanzungsorgane

1) O3HaKOMUTENIBHOE YTCHUE H NepeBO/ TCKCTA.

Die Samenpflanzen vermehren sich durch Samen und sind durch echte Blsten ausge-
zeichnet. Eine vollstandige Blste besteht aus der Blstenachse, der Blutenhslle, den
Staubblattern und dem Stempel. Die Blstenachse setzt sich aus dem Blstenstiel und dem
Blstenboden zusammen. Die Blstenhslle wird bei vielen Pflanzen durch den grenen
Kelch und die meist anders gefarbte Krone gebildet. Bei beiden kynnen die einzelnen
Blatter getrennt oder miteinander verwachsen sein.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

Wie vermehren sich die Sporenpflanzen?

Wodurch sind Samenpflanzen ausgezeichnet?

Aus welchen Teilen besteht eine Blste?

Wozu dient die Narbe?

Welche Blsten entwickeln sich auf zweihzusigen Pflanzen?

. Wie erfolgt die Bestqubung der Pflanzen?

oapwdE

TEKCT 7
(na 3auer 6)
Die Verbreitung der Pflanzen

1) O3HaKOMHTEIILHOE YTCHHE K MepeBO/ TCKCTA.

Heterotrophe Pflanzen sind dazu nicht in der Lage. Sie leben als Saprophyten von faulen-
den Stoffen oder als Vollschmarotzer (Parasiten) auf Kosten anderer Pflanzen. Halb-
schmarotzer (Halbparasiten) nehmen von den anderen Pflanzen nur bestimmte Stoffe auf
und besitzen deshalb im Gegensatz zu den Parasiten und Saprophyten grene Blxtter.
Durch die Tatigkeit des Menschen sind nicht wenige Pflanzenarten so stark zursckge-
gangen, dal sie vom Aussterben bedroht sind.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Worauf beziehen sich unterschiedliche Umweltanspreche der Pflanzen?

2. Wie unterscheidet man die Pflanzen nach ihrer Verbreitungsdichte?

3. Wie werden die kurpereigenen Stoffe einer Pflanze gebildet?

4. Wie nennt man die Pflanzen, die auf Kosten anderer Pflanzen leben?

5. Welche Pflanzen werden gesetzlich geschetzt?

TEKCT 8
Gemeine Kiefer / Standort

l) O3HaKOMHUTEIHHOE YTEHHE U TIepEeBO TCKCTA.
Auf den durchschnittlichen Standorten der Waldkiefer fallen etwa 2 bis 4 t/iiaxJahr Streu
an. lhre Zersetzung dauert ungefnhr 4 Jahre. Wnhrend die Waldkiefer auf armen Standor-
ten Rohhumus bildet, entsteht auf mittleren und kraftigen Standorten Moder. Da die
Waldkiefer eine Lichtbaumart ist, findet sich unter dem Kronendach des Altbestandes
meist eine reichliche Bodenvegetation ein, deren Streu wesentlich zur Humusbildung bei-
tragen kann.
2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?
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Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?
Wie kann die Rauchresistenz der Fuhre erhuht werden?
Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?

5. Wie beeinflusit die Gemeine Kiefer den Boden?

> own

TEKCT 9
Gemeine Kiefer / Wachstum
und Entwicklung

1) O3HaKOMUTETEHOE YTEHHE U ITEPEBO TEKCTA.

Risikofaktoren:

- Im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: verdammende Gruser, Kiefemschsttc, Halli-
masch, Kiefernnadelblasenrost, Maikxfer, Maulwurfsgrille, Grosler brauner Resselkxfer.
- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Hallimasch, Wurzelschwamm, Wurzellor-
chel, Kiefemdreher, Kiefemtriebsterben, Kienzopf, Harzresller, Kiefemtriebwickler, Kie-
femspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembuschhomblattwespe.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch, Kienzopf, Kiefernbaumschwamm, Mistel, Kie-
femspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembuschhomblattwespe, Kiefemp-
rachtkfer, verschiedene Bock- und Borkenkfer.

2) OTBeTBTE Ha BOTIPOCH K TEKCTY:

1. Wie nennt man den Baum in jungen Bestanden, der schneller als die anderen ge-
wachsen ist, und diese im Wachstum behindert?

2. Wie ist die Umtriebszeit der Gemeinen Kiefer?

3. Von welchen Risikofaktoren ist die Gemeine Kiefer in allen Wuchsstadien gefnhr-
det?

TEKCT 10
Fichte / Botanische Merk-
male

1) O3HaKOMHUTEIHHOE YTCHHE U TICpEBO TCKCTA.

Die Blsten der Gemeinen Fichte erscheinen von Ende April bis Anfang Juni. Die leuch-
tend dunkelroten mannlichen Blsten verfarben sich nach der Pollenreife gelb. Sie sind am
Grund von grenen Deckblattern umgeben. Die kegelfurmigen weiblichen Blsten befin-
den sich an den Spitzen der voijahrigen Triebe vor allem im oberen Kronenteil. Sie ste-
hen zuerst aufrecht, nach der Befruchtung hangen sie. Die Zapfen sind 10-15 cm lang,
zuerst gren oder rot, wenn reif braun gefarbt. Die Samen sind dunkelbraun. 4 mm lang
und werden Iiffelartig von einem 10-12 mm langen Flsgel umfasit. Der Flsgel ist gelb-
lichrot und glanzend. Der Keimling hat 5-10 aufwartsgekremmte, 15-17 mm lange, 3-
kantige Keimblntter.
2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1.Wo ist die Gemeine Fichte verbreitet?
2. Welches Wurzelsystem bildet die Gemeine Fichte aus?
3. Welche Transporteinrichtung hat der Same der Gemeinen Fichte?
4. Wie sehen die Keimlinge der Gemeinen Fichte aus?
5. Beschreiben Sie kurz die Gemeine Fichte dem Aussehen nach.

TEKCT 11
Gemeine Fichte / Standort

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

Der Anfall von Streu bei der Gemeinen Fichte hangt vom Alter und Standort ab und be-
tragt 3 bis 5 t/haxJahr. Infolge des hohen SiCfe - und Ligningehaltes sowie der Nadel-
struktur ist die Zersetzung erschwert und dauert etwa 4 Jahre. Unter dem dichten Kronen-
dach der Fichtenbestande ist die Bodenvegetation nur gering ausgebildet, so das der
Humus sberwiegend aus der Fichtennadelstreu gebildet wird.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Wovon ist der Lichtbedarf der Gemeinen Fichte abhangig?

2. Wie beeinflust die Luftfeuchtigkeit das Wachstum der Gemeinen Fichte?

3. Wie vertragt die Gemeine Fichte Luftverunreinigungen?

4. Welchen Nachteil hat die Flachwurzeligkeit der Gemeinen Fichte?

5. Wovon wird die Zersetzung der Fichtenstreu erschwert?

Tema 2: «AxagemMus

N3yuaromee urenne tekcta npo BIMXA:

MNupuBuayansHOE YTEHUE
ra3eTHOM CTaThbu

Ilepeckas mpoYUTaHHOTO OTPBIBKA CTAThU

TEKCT 12
(Ha 3ager 7)
Der Wald

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U TTEPEBO TEKCTA.

Die huhe der Baume ist unterschiedlich. Je nach der Huhe, die im Alter von etwa 100
Jahren erreicht wird, unterscheidet man folgende Gruppen der Baume:
- Bnume erster Ordnung, die sber 25 m hoch sind;

- Baume zweiter Ordnung, die 10 bis 25 m hoch sind;

- Baume dritter Ordnung, die 5 bis 10 m hoch sind:

- Zwegbmaume, die weniger als 5 m hoch sind.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was ist der Wald?

2. Wie wird die Umwelt von den wachsenden Baumen beeinflusit?

3. Warum ist der Wald ein kompliziertes System?
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4. Aus welchen Teilen besteht ein Baum?
5. Was geschieht mit den langlebigen Teilen der Bnume?

TEKCT 13

(na 3auer 8)

Aufbau und Enwicklung der
Walder

1) O3HaKOMUTETEHOE YTEHHE H ITEPEBO TEKCTA.

Die Walder kinnen sehr unterschiedlich aufgebaut sein. Nach ihrem Aufbau unterschei-
den sich die Walder durch wechselnde Anteile verschiedener Baumarten, ungleiche
Baumdimensionen, Altersunterschiede und wechselnden Dichtstand der Baume.

Die Waldteile mit annzhernd gleichmzsligem Bestockungsaufbau nennt man Bestande.
Nach der Baumartenzusammensetzung werden die Bestande in Rein- und Mischbestande
eingeteilt.

Vertikal kann man die meisten Waldbestande in mehr oder weniger deutliche Schichten
einteilen. Die oberste Schicht ist die Baumschicht. Da die Bzume unterschiedlich grost
sind, wird diese Schicht in drei Teile gegliedert:

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

- Wodurch unterscheiden sich die Wxlder nach inrem Aufbau?
- Wie nennt man die Waldteile mit annghernd

- Bestockungsaufbau?

- Wie werden die Waldbestnnde vertikal eingeteilt?

- Welche Bestandestypen unterscheidet man nach der Anzahl der Baumarten?
- Was ist Plentenstruktur?

- Welche Grade der Bestandesdichte unterscheidet Man?

gleichmzsligen

TEKCT 14
(ua 3auer 9)
Forstlicher Standort / Boden

1) O3HaKOMHUTENBHOE YTCHUE U NepeBO/ TCKCTA.

Die physikalischen Eigenschaften des Bodens beeinflussen die Wasser- und Luftfshrung
im Boden, die von grosler Bedeutung fer das Pflanzenwachstum sind. Luft- und Was-
serfehrung werden durch das Hohlraumsystem des Bodens bestimmt. Die Bodenstruktur
hangt davon ab, ob die Bodenteilchen bindungslos nebeneinander oder in Krsmeln lie-
gen. Man unterscheidet Einzelkom- und Kresmelstruktur des Bodens. Durch die lockere
Anordnung der Kremel entsteht ein grosles Hohlraumsystem, das Luft und Wasser auf-
nehmen kann. Der Boden mit der Kremelstruktur ist fer das Pflanzenwachstum besser
geeignet.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche naterlichen Faktoren beeinflussen das Pflanzenwachstum?

2.Was ist Boden?

3.Was ist Fruchtbarkeit?

4.Welche Elemente brauchen Pflanzen fer ihre Ernghrung?

5. Auf welche Weise gelingt der grusite Teil der von einer Pflanze aufgenommenen
Nzhrstoffe in den Boden zursck?

6.Welche Struktur kann der Boden haben?

TEKCT 15
Gemeine Fichte / Wachstum
und Entwicklung

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkafer, Wollaus, Mi-
niermotte, Muuse und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1.Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die fer das folgende Frsh-
jahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

2. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

3.Was wchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

TEKCT 16
Europaische Larche / Botani-
sche Merkmale

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U TEPEBO TEKCTA.

Der Samen ist 3 - 5 mm lang, dreieckig, glanzend hellbraun und mit einem 6-8 mm lan-
gen Flegel an der Oberseite. Der Keimling hat 5 - 7

blaulichgrene keimblntter, die stumpf und dreikantig sind. Die Primamadeln sind blau-
gren und haben meist einen roten Stiel. Sie stehen einzeln und sberwintern.

2) OTBeTBTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Was unterscheidet die Europaische Larche von der Gemeinen Fichte und der Waldkie-
fer?

2. Was bedeutet “winterkahl”?

3. Wie sehen die Nadeln der Europaischen Larche aus?

4. Wie sind die Nadeln im Herbst gefarbt?

5. Welche Nadeln wirft die Europzische Larche im Herbst nicht ab?

TEKCT 17
Europaische Larche /
Standort

1) O3HaKOMUTEIILHOE YTEHHE U TIEPEBOJT TEKCTA.
Gute Ertragsleistungen erfordern tiefgrendige Standorte mit mittlerem und reichem Nahr-
stoffgehalt.
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Der Anfall von Streu ist mit 1...3 t/haxJahr gering. Die Larchenstreu ist schwei zersetzbar.
Da sich jedoch unter dem lichten Kronendach des Larchenbestandcs meist eine sppige
Bodenpflanzendecke einfindet, trifft man in Larchenbestoumk n einen guten Humuszu-
stand an.

2) OTBeTBTE Ha BOTIPOCH K TEKCTY:

1. Welche Klimabedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

2. Warum leidet die Larche unter Raucheinwirkung weniger als die Fichtc?

3. Warum ist die Larche durch Sturm weniger gefahrdet als die Fichte?

4. Welche Bodenbedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

TEKCT 18

Europaische Larche /
Wachstum und Entwick-
lung

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

. Auf genstigen Standorten sind Hthen bis zu 50 m muglich. Die Umtriebszeit ist mit

1. .140 Jahren relativ lang.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkxafer, Wollaus, Mi-
niermotte, Mmuse und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

4.Wie nennt man das zweite Austreiben von Bxumen, bei dem die fer das folgende Frsh-
jahr angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

5. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

6. Was wuchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

4 Welche Huthe kann die Europmische Larche erreichen?

Tema 2: «AkageMus»

BrlyunTh HAM3YCTh YCTHYIO PA3TOBOPHYIO TeMY «AKaZeMUs»

WunuBunyansHoe uyteHue | Ilepecka3 NpOYMTaHHOIO OTPHIBKA CTATbU
ra3eTHOU CTaTbU

WunuBunyansHoe uyteHue | Ilepecka3 NpoOYMTaHHOIO OTPHIBKA CTATbU
ra3eTHOU CTaTbU

TEKCT 19 1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.

(na 3auer 10)
Forstlicher Standort / Klima

Sonnenschein und Bewrlkung stehen in enger Beziehung nicht nur mit Warmeklima,
sondern auch bestimmen das Strahlungsklima einer bestimmten Gegend. Das Strah-
lungsklima spielt eine besondere Rolle fer das Wanzenwachstum in den hitheren Lagen
der Gebirge. Da kunnen die Lebensbedingungen der Pflanzen bei relativ ungsnstigem
Warmeklima durch eine hithere Strahlung verbessert werden.

2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was beeinflusit das Klima?

Welche Prozesse sind temperaturabhingig?

Wo spielt das Strahlungsklima eine besondere Rolle?

Warum sind Niederschlxge von besonderer Bedeutung fer Pflanzenwachstum?

In welcher Form fallen Niederschlage?

Welche Bedeutung hat der Schnee?

7. Welche positive Wirkung hat der Wind?

o oA WD

TEKCT 20

(na 3auer 11)
Forstlichter Standort
/ LAge

1) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE U MepeBO/ TCKCTA.

Die Lage zum Meer ist fer einen Standort von Bedeutung, weil sich die Meere langsamer
erwarmen und abkshlen als das Festland. Die Temperaturschwankungen am Meer sind
bedeutend weniger als im Inneren der Kontinente. Grosle Unterschiede ergeben sich zwi-
schen Land und Meer auch hinsichtlich der relativen Luftfeuchtigkeit und dem Wind.
Landschaftscharakter ist auch ein wichtiger Faktor, der das Pflanzenwachstum beein-
flusit. Man unterscheidet folgende Landschaftsarten:

- Kaestengebiete, die vom Meer unmittelbar beeinflusit werden.

- Auen, d.h. breite Talwannen und Niederungen, die von den Flessen sberschwemmt
werden.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was charakterisiert die Lage eines Standortes?

2. Welche Klimazonen unterscheidet man?

3. Warum ist die Lage zum Meer for einen Standort von Bedeutung?

4. Wie nennt man breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen sber-
schwemmt werden?

5. Was unterscheidet Hegellqnder von den Hochlandern?

TEKCT 21
(na 3auer 12)
Wachstum und Entwicklung

1) O3HaKOMUTENBEHOE YTEHUE U IEPEBOJI TEKCTA.
Der Jahrring gibt Auskunft sber das jzhrliche Dickenwachstum der Waldbgume. Das
Dickenwachstum erfolgt von dem Kambium aus, das sich zwischen Rinde und Holzkur-
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der Waldbaume

per befindet. Kambium bildet Holzzellen an der Innenseite und Rindzellen an der
Auslenseite. Durch Zahlen der Jahrringe ist es muglich, das Alter eines Baumes zu be-
stimmen.

Unter Entwicklung versteht man die vom Beginn bis zum Ende des Lebens von einem
Organismus ablaufenden Veranderungen in seiner Morphologie sowei Funktion und Dif-
ferenzierung seiner Teile. Man unterscheidet fenf Entwicklungsphasen der Waldbzume.
Die Embrionalphase beginnt mit der Befruchtung der Eizelle in der Mutterpflanze und
endet mit der Ausbildung eines entwicklungsfzhigen Embryos im Samenkorn.

2) OTBeTBTE HA BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Wo verlaufen die Wachstumsprozesse?

2. Was verursacht die Ausbildung der Jahrestriebe und Jahrringe?

3. Wovon erfolgt das Dickenwachstum?

4. Wie kann man das Alter eines Baumes bestimmen?

. Welche Entwicklungsphasen der Waldbzume unterscheidet man?

TEKCT 22
(na 3auer 13)
Nadelbaumarten

1) O3HaKOMUTENBFHOE YTEHNE U TIEPEBO TEKCTA.

Bergkiefer ist ein kleiner bis mittelgrosler, einhmusiger, buschig wachsender Baum mit
verzweigtem Stamm, stachelspitzigen Nadeln und graubrauner Rinde. Blsten der Berg-
kiefer sind etwas grusler als die der Waldkiefer.

Es gibt noch zwei Gattungen der Nadelbmume. Das sind Zypressengewmnchse und Eiben-
gewnchse. Riesenlebensbaum, Thuja plicata, ein aus Nordamerika stammender Vertre-
ter der Zypressengewnchse, ist eine Baumart mit geringen Lichtansprschen, die auf gut
wasserversorgten Standorten mit mittlerem Nzhrstoffgehalt hohe Ertrnge bringt.
Eibe, Taxis baccata ist ein nur selten bis 15 m hoher, zweihausiger, oft mehrstummig
wachsender oder strauchartiger Baum mit rotbrauner Rinde. Die Eibe hat 2 bis 3 cm lan-
ge, giftige Nadeln und beerenartige Frechte.

2) OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Baumarten gehmren zur Gattung der Kiefemgewchse?

2. Was unterscheidet die Nadeln der WeisItanne von denen der Europzischen Larche?

3. Wodurch unterscheidet sich die Bergkiefer von der Gemeinen Kiefer?
4. Wo stammt der Riesenlebensbaum her?

5. Was fer eine Besonderheit haben die Eibennadeln?

TEKCT 23
(ua 3auer 14)
Laubbaumarten

. 1) O3HaKOMUTENBHOE YTCHUE H MepeBO/ TCKCTA.

Die Blsten hat die Form von Knatzchen, stehen aufrecht iun Zweigende und sind gestielt.
Aus item entwickeln sich die holzigen Fruchtzapfen mit den kleinen rutlichen Samen, die
im Winter ausfallen. Schwarzerle ist in Fluslauen, Briechen, an Bachen auf anhaltend
feuchtem, nahrstoffreichem Boden und in Waldern verbreitet. Das Wurzelsystem der
Schwarzerle besitzt eine grosle Tiefenreichweite und ist gut fer den Uferschutz geeignet.
Die Wurzeln besitzen Knullchen (Strahlenpilze), die Luftstickstoff binden. Schwarzerle
hat eine sehr stickstoffreiche Streu. Die abgefallenen Blatter werden sehr rasch zu Humus
(Mullformen) zersetzt.

Grauerle. Ainus incana ist ein bis 25 m hoher Baum mit hellgrauer Rinde. Ihre Blsten
sind braime mannliche und grenrutliche weibliche Kutzchen. Frechte der Grauerle sind
schwarze, zu dritt bis sechst stehende, etwas kleinere als die der Schwarzerle Zapfen. Sie
vertragt die stehende Nasse nicht so gut wie die Schwarzerle.

2) OTBETBTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

1. Was fer ein Wurzelsystem hat Hangebirke?

2. Was unterscheidet die Moorbirke von der Hangebirke?

3. Welche wichtige Eigenschaft haben die Birken?

Warum ist die Schwarzerle gut fer den Uferschutz geeignet?

TEKCT 24 (ua 3auer 15)
Bedeutung der Walder fur
den Menschen

1) O3HaKOMHUTENEHOE YTEHUE U TIEPEBOJT TEKCTA.
2) OTBeThTE Ha BOIPOCHI K TEKCTY:

IIpocmotp puibma

Brmosnnenne Tecta no ¢puiasmy

Tema 3: “Mos Oymymas
CHENHUaIBLHOCTE”

[MoaroroBka MOHOJIOIMUYECKOTO BBICKa3bIBaHMS (TeMa «Most CHeIHaIbHOCTbY -
YYUTh HAU3YCTh):

I/IHHI/IBI/I,HyaJ'ILHOC YTCHHUC
ra3eTHOH CTaThbU

HroroBslii nepeckas Bcel cTaTbu

7.2.1. IlpumepHbIe TeCThI AJIsl CAMONIPOBEPKHU

1o paszeny (treme) Ums cymecTBuTeIbHOE, APTHKJIH.

19




Bri0epuTe npaBWIbHBIN OTBET:
1. Geben Sie mir bitte _ Tasse Kaffee.

a) eine b) -- c) die

2. Ich mag __ Kaffee mit Milch.

a) - b) der C) ein

3. Haben Sie den Film « _ Mephisto» schon gesehen?

a) ein b) der c) ---

4. Dieses Gedicht von __ grossen russischen Dichter Puschkin ist auswendig zu ler-
nen.

a) b) dem c) einem

5. Monikas Bruder schwimmt sehr gut.

a) ein b) der c) ---

6. Spielstdu ___ Gitarre?

a) b) die C) eine

7. Ich spiele __ erste Geige in unserem Orchester.

a) die b)--- C) eine

8. Der Bruder meiner Freundin lebtin ___ Schweiz.

a) die b) der c) ---

9. In  Berlin gibt es viele Sehenswiirdigkeiten.

a) einem b) dem Cc) ---

10. Ohne _ Hilfe wére es mir sehr schlecht.

a) die b) eine c) ---

11.  Heinrich Mann war vier Jahre jiinger als  sein Bruder Thomas.

a) der b) ein Cc) ---

12.  Ich habe __ zwei Dozen Fisch gekauft.

a) eine b) die c) ---

13. Ist deine Schwester __ Studentin?

a) eine b) --- c) die

14.  Das Dorf, in dem ich geboren bin, liegtan __ Donau
a) dem b) --- c) der

15.  Gib mir bitte __ Scheibe Brot!
a) b) die C) eine

no pazzeny (teme) Umsa npuiiaratejibHoe, Hape4ue.
BbiOepuTe moaxoasimuidi BAPMAHT CPABHUTEJIbHOW CTENeHHM NpuJara-

TEeJIbHOI'0
Waihlen Sie eine passende Variante des Adjektivs oder des Adverbs!
1. spielt mein Sohn Tennis.
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a) am liebsten b) viel C) besser

2. Ich arbeite jetzt , weil ich ein Auto kaufen mochte.

a) viel b) am moisten c) grop

3. Der Lehrer gab mir meine Kontrollarbeit und sagte: “Alle haben geschrie-
ben, aber deine Arbeit ist ”

a) besser, gut b) gut, besser C) gut, am besten

4. Das war wirklich ein Tag!

a) schonsten b) schoner ¢) schon

5. Unser Freund ist der Laufer von uns allen.

a) gropte b) groperer c) groper

6. Rita ist als Tomas, sie geht schon in die 8. Klasse.

a) alter b) alte c) altere

7. Die Tage werden im Friihling viel .

a) lang b) langer c) am langsten

8. Ich wusch mich mit Wasser.

a) kaltem b) Kalter c) kalt

9. Die Schwester von Karlchen gehen schon in die Schule.

a) alte b) dltere c) alteren

10.  Das neue Schulgebéude ist als das alte.

a) besser b) am besten C) am gutesten

11.  Ich habe eine Schwester. Sie ist noch sehr .

a) junger b) junge C) jung

12.  Die Ubung haben alle schnell gemacht. Sie war nicht .

a) schwere b) schwerer C) schwe

13. Mein Bruder liest Biicher als ich.

a) viel b) ofter c) eher

14.  Erkannes tun als ich.

a) eher b) bald c) am ehesten

15.  Beim Licht steht man.

a) roten b) roter C) rot

16. Ich glaube, Hamburg ist die Stadt der BRD.

a) grope b) gropte c) gropere

17.  Bonnisteine Stadt.

a) Kleine b) kleiner ¢) kleinste

18.  Heute wird es noch als gestern.
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a)

19.

a)

20.

a)

warm b) am warmsten C) warmer

Koln ist als Bonn.

grope b) groper ¢) am gropten

Ich trinke Kaffee nicht : nehme ich eine Tasse Tee mit Milch.

am liebsten, gern b) gern, lieber c) gqut, lieber

o pazzaeiny (reme) I'naroJi (ocHoBHbIE (OPMBI, BpeMeHA J1eiiCTBUTEIBLHOTI0 32J10Ta).
Bbi0epuTe npaBuJIbHbII OTBET:

1.

11.

a)

12.

StraBen.

a)

13.

a)

14.

Wir  aufder Strafle.

trafen sich b) trafen euch c) trafen uns

Sie legte immer groBen Wert auf ihr AuBeres, darum __ sie  elegant.
bekleidete \sich b) bekleidete\ihr c) bekleidete mich

«Siehaben  !» - sagte unser Hochschuldozent streng.

sich verspatet b) sich verspiten C) verspatet sich
Wirmiissen , anderenfalls verspéten wir uns.

sich beeilen b) uns beeilen C) uns beeilt

Nein, danke. Ich ___ keine Jacke.
brauchte b) brauche c) gebraucht

Die braune Jacke ist gut, aber ich ___ eine andere.
gewihlt b) wahle c) wahle

____Sie sich an «Selbstbildnis» von Albrecht Diirer?

Erinnern b) Erinnere c) Erinnert

Wenn der Leser ein Buch in der Bibliothek _,  erein Formular aus.
bestellt, fiillt b) bestellt, fullt c) bestellen, fiillte
Die Kinder ___in der Pause im Schulhof.

spielten b) spielte c) spiele

____esnicht, so wird im Park ein Wettkampf stattfinden.

Regnen b) Regnete c) Regnet

Wenn die Kinder tiichtig  , bekommen sie gute Noten

arbeitet b) arbeitete c) arbeiten

Nachdem das Konzert zu Ende war, wir noch lange durch die schonen alten
bummeln b) bummelten c) bummelteten

Der GroBvater  die Uhr im vorigen Jahr.
kaufte b) gekauft ¢) kaufst

Ich __ meinen Freunden und Verwandten zum Neujahr .
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a) habe\gratulieren b) habe\gratulierte ¢) habe\gratuliert

15. Die Géste _ die Ausstellung im vorigen Monat .
a) haben\besucht b) hat\besuchen c) haben\besuchen

no paszeny (teme) I'siaros (ocHoBHbIE (pOPMBI, BpeMeHAa CTPaAaTeJIbHOI0

3aJ10ra).

Bri0epuTe npaBWIbHBINA OTBET:

1. Mens crpaluBaroT.

a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

2. MeHs cripoCHITH.

a) Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

3. MarasuH 3aKkpbIBaeTcs B 7 4acoB.

a) Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7

Uhr geschlossen. c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

4. Mara3zuH 3akpbuics B 7 4acoB.

a) Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7

Uhr geschlossen. c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

5. Die Augenzeugen des Autounfalls werden befragt.

a) CBugereneil aBapuu OIPOCUIIH. b) CBuzereneit aBapuy ONMpPAIIUBAIOT.

¢) CBuzeTenu pacckasbiBalOT 00 aBapuHu.

6. Der Patient muf3 sofort .

a) operiert werden b) operieren c) wird operiert

7. Jeder Verbrecher soll !

a) bestrafen b) bestarfen werden! c) bestraft werden!

8. Der Wagen ist gestohlen worden.

a) MammHa Obiia ykpaneHa.  b) Mamna B3nambiBatoT.  C) MamimHy yKpaayT.

9. Diese Kirche ___im 16. (sechzehnten) Jahrhundert . — Drta nepkoBb ObLIa 1M0-
CTPOCHA B IECTHAALATOM CTOJICTUH.

a) Wird ...hebaut werden b) wurde ...gebaut c) baut

10.  lhr Wagen ist gestern repariert worden.

a) Maivny peMOHTUPYIOT CETOJIHS. b) MaiuHy OTpEeMOHTHUPYIOT 3aBTpa.

) Bama mammna Obl1a MOYMHEHA BUEPA.
11.  Tam Oyxayr TaHueBaTh, €CTh, MUTh, IETh. ..
a) Es wird getanzt, gegessen, getrunken, gesungen... b) ES wurde getanzt, geges-

sen, getrunken, gesungen...

12.  Erwird vom Chefarzt operiert werden.
a) OH onepupyetcs TaBHbIM BpauoM. D) Ero OyneT onepupoBath IiIaBHBINA Bpad.
¢) Ero nmpoonepupoBai riaBHbII Bpau.

13.  Telegramme werden (von der Post) __ einen Boten zugestellt.
a) von b) durch ) mit
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gen

14.
a)

15.
a)

Das Haus wurde  Feuer vollig zerstort.
durch b) von

Ein interessantes Buch wird ___ dem Jungen gelesen.
durch b) von

o pazaeny (teme) UHpUHUTHB.

a)

10.
a)

11.
a)

12.

a)
b)

c)

13.
a)

Sie hat die Féahigkeit schnell  reagieren.
b) zu

Sie haben beschlossen, morgen .
abzufahren b) abfahren C) zu abfahren

Meine Freundin bittet mich, ihr ___ helfen.
b) zu

Es ist schwer, den Text .
zu libersetzen b) iibersetzen C) liberzusetzen

Er hat den Wunsch nach Moskau .
fahren b) zu fahren

Es ist angenehm,
zu liegen in der Sonne b) in der Sonne liegen c) in der Sonne zu lie-

Er verliep die Gaststitte,
um zu bezahlen b) ohne zu bezahlen c) ohne bezahlen

, muss man viel lesen.
Um mehr zu wissen b) Um mehr wissen c) Statt mehr zu wissen

____mitden Freunden ins Kino ___ gehen, blieb sie zu Hause.
Um...zu b) Ohne ...zu c) Statt...zu

Warum kann er das nicht ___ ?
zu verstehen b) verzustehen C) verstehen

Es ist richtig spat, er muss nach Hause .
gehen b) zu gehen C) geht

Ich habe Gemiise gekauft, .

um eine Gemiisesuppe zuzubereiten
um eine Gemiisesuppe zubereiten
statt eine Gemiisesuppe zuzubereiten

Er lief in die Universitat, .
statt zu friihstiicken b) ohne zu friihstiicken ¢) um zu friihstiicken
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len

Basd.

14,
a)

15.

a)
b)

Nach der Krankheit muss ich viel arbeiten, .
um alles nachholen b) um alles nachzuholen c) satt alles nachzuho-

Wir miissen heute zeitig ins Bett gehen, .
um morgen frith aufzustehen.
um morgen frith zu aufstehen. c) aufstehen morgen friih.

o pazaeny (teme) llpuvacrue | u 1.
Bbi0epuTe npaBMJIbHbBIN OTBET:

10.
a)

[IpounTanHbIi

lesend b) gelesen c) gelitten
ITocaxxeHHbBIH

pflanzend b) gepflanzt c) pflanzt
Paboraromuii

arbeitende b) gearbeitet c) arbeitet

Deine Wohnung ist .
renoviert. b) gerenoviert

Ich habe gestern einen Schliissel ___.
verloren. b) verlieren c) verlierenden

Er sprach géhnend mit mir.
OH crpamimBai MeHsl ¥ IPH 3TOM 3€BaJl. b) On roBopui co MHOIi, 3e-
Onpenenute npuyactue | ot riaarona aufmachen!

aufmachend b) aufmacht c) aufgemacht

Omnpenenute npuuactue |l ot riarona schreiben
schrieben b) geschrieben c) schreibend

OpouicHHbIE YYEHUKU
die gefragten Schiiler b) die fragenden Schiiler

CrpamvBaromui CTyJACHT
der gefragte Student b) der fragende Student

1o pazneny (reme) PacnmpocrpanenHoe onpeaesienune

Die Kunden haben die gestern von unseren Mechanikern __ Autos abgeholt.

reparierten b) reparierende C) repariert
Das in diesem Geschift ~ Weillbrot schmeckt mir nicht.
verkauftes b) verkaufte c) verkaufen

Die auf dem Grill gebratenen Wiirstchen schmecken lecker.
MBI ;xapyUM COCUCKH Ha I'PUIIE.

[ToxapeHHble Ha TPUJIE COCUCKU OYE€HBb BKYCHBIE.
Kapsimuecs Ha rpusie COCUCKU OY€Hb BKYCHBIE.
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4. Kondepenmus, cocrosBmascst B 3TOM rofly, UMeaa OONbIIoe 3HaUCHHE I yue-
HBIX BCEr'O MHpa.
Die in diesem Jahr Konferenz war fiir die Wissenschaftler der Welt von grof3er Be-

deutung.
a) stattfindende b) stattfunden c) stattgefundene
5. Die von den Schiilern ~ Experimente sind interessant.
[IpoBeeHHBIC CTYICHTAMH SKCIIEPUMEHTBI OYCHb HHTCPECHBIC.
a) durchfiihrten b) durchfiihrenden ¢) durchgefiihrten
6. BriOepuTe OTBET, I/ie MPAaBHIIBHO BBIJCICHO PACIpOCTPAHCHHOE OIpeieieHue!
Die zur nichsten Stunde zu lernenden Vokabeln sind an der Tafel geschrieben.
a) sind an der Tafel geschrieben b) zu lernenden VVokabeln

c) Die zur nichsten Stunde zu lernenden Vokabeln

7. Hatinure B mpeayioxkeHuu npudacrue!
Die wissenschaftliche in der vorigen Woche begonnene Konferenz findet in der Universi-
tat statt.

a) begonnene b) wissenschaftliche c) findet statt

8. Haiinure B npemnoxennn npuvactue! Die von den jungen Malern ausgestellten
Bilder waren interessant.

a) jungen b) waren c) ausgestellten

9. Haiinute B npeanoxxenuu npuyacrue!

Der iiber den Fluss schwimmende Mann sah miide aus.

a) iber den Fluss b) schwimmende ¢) sah miide aus

10.  CocraBbTe PEJIOKEHUE C PACIPOCTPAHECHHBIM OTIPECIICHUEM

Die Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.

a) Die von uns gebuchten Tickets miissen noch bezahlt warden.

b) Die Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.

c) Die Tickets miissen von uns noch bezahlt werden gebuchten.

1o pazzaeny (teme) CJi0:kHOe mpeAI0KeHne

1. Der Lehrer meint,  nicht alle Schiiler die Aufgabe richtig verstanden haben.
a) dass b) ob c)wenn d) weil
2. Gehst du im Sommer baden, __ das Wetter gut ist?

a) dass b) als C) wenn d) weil
3. Ich konnte nicht arbeiten, ___ich krank war.

a) dass b) wenn c) den d) weil
4. _wir die Arbeit beendet hatten, kehrten wir nach Hause zurtick.

a) Wenn b) nachdem C) wann d) als

5. ___wir im Kino waren, wurde unser Auto gestohlen.

a) wihrend b) wenn C) wann d) wobei
6. ____wir diese Stadt erreichten, war es schon dunkel.

a) wann b) als c) dass
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7. Tony weiss noch nicht, ___er in Urlaub fahrt.

a) wann b)wenn c) als d) wihrend
8. Konnen Sie mir bitte sagen, ___ ihr Name geschrieben wird.
a) dass b) wann C) wie d) wie viel

9. Wie haben eine Wohnung, __ Miete nicht sehr hoch ist.

ren Gropeltern.

a) dessen b) wessen c) der d) deren

10.  Die Kinder sind heute sehr frith aufgestanden,  sie fahren mit den Eltern zu ih-
a) denn b) dass c) wenn d) als

11. __ bekommt er gute Note, kaufen die Eltern ihm ein neues Handy.

a) b) wenn c) falls

12. __ ergern Ski lauft, legt er seinen Urlaub in den Winter.

a) Obwonhl b)wenn C) wann d) da

7.3 Bonpochl 1Jisi IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIMHU
Bonpocul 0na 3auema «2pammamuyeckuil pazoen) (04Hoe, 3a04HOE OMm-

dejleHus)

pBI).

1. Ha3oBuTe KaTeropuu 4mciia CyleCTBUTEIIbHbIX.

. HazoBuTe KaTeropuu najexa CymecTBUTEIbHbIX.

. HazoBuTe ciyyau ynoTtpeOieHus HeonpeaeIeHHOTO apTHKIISL.

. HazoBuTte ciyuau ynotpe6ieHus OonpeeIeHHOTO apTHKIIS.

. HazoBuTe ciyuau oTcyTCcTBUSI apTHKIIS (IPUBEAUTE IPUMEPHI).

. HazoBuTe crenenn cpaBHEHUsI pUiIaraTelbHbIX, KAK OHU 00pa3yroTcs.

. JaiiTe knaccupuKaluo Hapeunid o 3HaYeHUo (IPUBEIUTE PUMEPHI).
. HazoBure pynkuuu raarosos haben, sein, mpuBeanTe mpuMepsi.

. JaiiTe XxapakTepucTuKy (OpMbl HACTOSIILIETO BPEMEHH.

10. [aiiTe cpaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTUKY (GOPM TPOIIEIIIETO BpEMEHH.
11. JTaiiTe xapakTepucTUKy QopMbl OyylIero BpeMeHu (IPUBEIUTE MPUMe-

O 03O U =~ LN

12. HazoBute ocHOBHBIE (DOPMBI MaccuBa (MPUBEINUTE IPUMEPHI).
13. HazoBute nHQUHUTUBHBIC TPYIIIHI (IPUBEAUTE IPUMEPHI).
14. TlpuBenure mpumepsl yrnoTpeOiaeHuss HOUHUTHBA ¢ YacTHUIICH ZU, 0e3

YacTHULbI ZU.

15. HazoBute nHQUHUTHBHBIE 000POTHI (IPUBEAUTE IPUMEPHI).

16. IIpuBeauTe npumeps! yrotpedaeHus npudactus | u npudactus 11
- pacpoCTpaHEHHOE OIPE/ICIICHUE;

- COYEeTaHHe YaCTULbI ZU ¢ TpUYacTheM l;

- 000CO0JIEHHBIN TPUYACTHBIN 000POT.

17. IlpuBeauTe npuMepsl yoTpeOaeHUsI KOHCTPYKIIUIA;

- haben + zu + Infinitiv;

- sein + zu + Infinitiv.
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Bonpocwt 015 3auéma_«nekcuueckuii pazoen» (ounoe omoenenue):

1. Urenue u nepeBoj OTPhIBKA 3HAKOMOI'O TE€KCTa, OTBETHI Ha BOMPOCHI 1O
cojepkanuio Tekcta oobemom 1500 meu. 3HakoB. Bpems — 20 MuH;

2. VYcrHOe W3J0XKEHHWE OJHOM W3 TPOMACHHBIX TeM: a) ooIie-
II03HABATEIILHOM, D) crienuanbHOM;

Bonpocwt 0na 3auéma (3a0unoe omoenenue):

1.3amura KOHTPOJIbHOM paboThl Ne 1.

2.KoHTpoib Jiekcuueckoro MuHuMyMma (60 JIEKCUUEeCKUX €ANHULL).
3.becena no mpoiaeHusiM TemaMm. Bpems — 2-3 muH.

IK3aMeHAUUOHHbIE 60RPOCHL (OUHOEe omoenenue):

1. ITuceMeHHBIN IEPEBOM CO CIIOBAPEM C MHOCTPAHHOIO A3bIKa HA PYCCKUHI
S3BIK TEKCTA MO CcrenuaibHOCTU 00beMoM 750 meu. 3HakoB. Bpemst — 25 muH.;

2. UreHne M mepecka3 Ha MHOCTPAHHOM S3BIKE W3YYEHHOIO TEKCTa II0
crnenranbHOCTH. Bpems —10 MunyT;

3. becena no mpoiinenHsM Temam. Bpemst — 2-3 mMuH.

IK3aMEeHAUUOHHLE 60NPOCHL (3a0UHOE omoelleHue):

1.3ammTa KOHTPOJIbHOM paboThI Ne 2.

2.1TucbMEHHBIN MEPEBOJ CO CIOBAPEM C MHOCTPAHHOTO SI3bIKA HAa PYCCKUU
A3BIK TEKCTa MO CcHenuaibHOCTH 00beMoM 750 med. 3HakoB. Bpems — 30 MuH.;

3.becena no mpoiaeHHbpIM TeMaM. Bpems — 2-3 muH.

8. YueOHo-MeToguveckoe 1 uHGOPMALMOHHOE O0ecTeYeHue
AUCHUNIITHHBI

8.1. OcHoBHas JTUTEpaTypa:

1. AnexceeBa, Hagexna IlerpoBHa. Hemeukuil s3bIk [I7IEKTpOHHBIN
pecypc] : yueOHOEe mocoOue uisi pa3BUTHS HABBIKOB pa3roBopHoi peun / H. I
AnekceeBa. - 2-€ U3J., CTEp. - DNEKTpoH.AaH. - Mocksa : @nunta, 2019. - 184 c. -
Buemmnss cepiika: hitp://znanium.com/go.php?id=1066025

2. Hemeuxnii si3p1k: MeTonnueckue peKOMEHAAUNU sl AyAUTOPHOU U
CaMOCTOSITeNIbHOM PabOThl CTYACHTOB IO HampaBiieHHsM moaroroBku 35.03.01
Jlecnoe neno, 35.03.02 TexHonOruUs JiecO3aroTOBUTENBHBIX U JAepeBoriepepadarhl-
Baronux npousBonactB / Coct. A.Jl. Topesa u ap. Bonorma—Mosnounoe: ®I'BOY
BO Bomnoroackas IMXA, 2019. — 66 c.

8.2. JlonoJIHUTEJIbHAS JIUTEpAaTypa:

1. Hemenkuil s3Ik [DJIEKTPOHHBIN pecypc] : 3aJJauyHUK JJIsl CTYJICHTOB
3a0YHOTO OTAEJNEeHUs MO HampaBieHussM noarotoBku: 35.03.01 — JlecHoe neno,
35.03.02 — TexHomorHs J1€CO3aroTOBUTEILHBIX U JIepeBOIIepepadaThIBAIOIINX MPO-
n3BoACTB, 35.03.04 — Arponomust / MuH-Bo cen. x03-Ba P®, Bonoroackas TMXA,
Kad. uroctp. s3. ; [cocT. T. A. MapkoBa]. - OnexTpoH. aaH. - Bomoraa ; MonoyHoe
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: BITMXA, 2018. - 32 c. - Cuctem. TpeboBanus: Adobe Reader Buemnsis ccpuika:
https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download

2. HeMmenkuit si3bIK : TPaKkTUKyM : JUIsl CTya. (ak. "ArpoHoMus u Jjiec-
HOe X03s1icTBO" : [mo Hampasi. "JlecHoe neno", ""TexHoJorus j1eco3aroT. u Jepe-
Bonepepad. np-B"] / M-Bo cenbckoro xo3-Ba Poc. ®enepaunu, PI'bOY BO Boso-
rojackas 'MXA ; [cocT. M. FO. bensie]. - Bonorna ; Monounoe : BIMXA, 2015. -
38, [1] c.

3. ®enynoBa, Okcana BukropoBHa. HekoTopble acekTbl rpaMMaTHKU
HEMEIIKOTO SI3bIKa [DIeKTpOHHBINA pecypce]| : yaeoHoe mocodbue / O. B. demynona,
N. A. lllunosa. - Onekrpon.gad. - M. : MIIT'Y, 2018. - 36 c. - BHemHss ceblika:
http://znanium.com/go.php?id=1020589

4. Hemeukuit s3Ik [DNEKTpOHHBIN pecypc] : yued. 3aaaH. ajs cTyad. dax.
«ATpoHOMUS U JECHOE XO03siiicTBO» / MwuH-Bo cen. xo3-Ba P®, Bomoronckas
I'MXA, Kad. unoctp. 3. ; [cocT. M. 1O. bensieB]. - DnekrpoH. nax. - Bonorna ;
Monounoe : BITMXA, 2016. - 40 c. - Cucrem. TpedoBanusi: Adobe Reader Buemni-
Hs1s cepuika: https://molochnoe.ru/ebs/notes/1171/download

5. Hemeukuit s3pIK : 3aJa4HUK : JJIS1 CTYJCHTOB 3a04YH. OTHEJEHUS IO
HarpaBneHusiM: 35.03.01 - Jlecnoe neno, 35.03.02 - TexHosmorus 1€C0O3aroTOBUT. U
nepeBorepepadar. mpous3BoacTs, 35.03.04 - ArpoHomusi / M-Bo CEIBCKOTO X03-Ba
Poc. ®enepanuu, Bonoroackas 'MXA, Kad. unoctp. a3. ; [coct.: T. A. Mapxkosa,
E. B. CeicoeBa, A. 1. Iopea]. - Bonoraa ; Monounoe : BIMXA, 2018. - 30 c. -
bubnuorp.: c. 28

8.3 Ilepevyens HHPOPMALMOHHBIX TEXHOJOIHH, HCIIOJIb3yeMbIX B 00Yy-
YEeHUH, BKJII0YAs NepedYeHb MPOrpaMMHOro odecrnedeHust 1 HHPOPMAMOHHBIX
CIIPABOYHBIX CHCTEM

JInueH3uoHHOE MPOrpaMMHOe odecriedeHune:

Microsoft Windows XP / Microsoft Windows 7 Professional , Microsoft
Office Professional 2003 / Microsoft Office Professional 2007 / Microsoft Office
Professional 2010

STATISTICA Advanced + QC 10 for Windows

B T.4. OTCUYCCTBCHHOC

Astra Linux Special Edition PYCB 10015-01 Bepcuu 1.6.

1C:Ilpeanpustue 8. Kondurypanus, 1C: bByxranrepus 8 (yueOHas Bepcus)

Project Expert 7 (Tutorial) for Windows

CIIC Koncynbrantlliroc

Kaspersky Endpoint Security mist 6usneca CtangapTHBIH

CB0001HO pacnpocTpaHsieMoe JIMIEH3UOHHOEe NMPorpaMMHoe odecrede-
HHeE:

OpenOffice

LibreOffice
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7-Zip

Adobe Acrobat Reader
Google Chrome

B T.9. OTCYECCTBCHHOC
Sunexkc.bpaysep

HNudopmManuoHHbIe CIPABOYHbIE CUCTEMbI

— Enunoe okHO mocTymna K 00pa3oBaTeNbHBIM PeECypcaM — PEKUM J0CTYIa:
http://window.edu.ru/

— UIC «Koncynprantllnrocy — pesxum noctyna: http://www.consultant.ru/

— Wutepdaxc - LleHTp packpbiTusi KOpHopaTuBHOW HH(opmanuu (cepsep
pacKpeITUS HHPOpMAIMK) — pexumM goctyna: https://www.e-disclosure.ru/

— Hudopmanmonno-npaBoBoil mopran I'APAHT.RU — pexum npocryna:
http://www.garant.ru/

— ABTOMaTHM3uMpoBaHHas crhpaBouyHas cuctema «Cenpxo3rexHuka» (Web-
Bepcusl) - pexum goctymn: http://gtnexam.ru/

IIpodeccuonanbubie 6a3bl JAHHBIX

— Hayunas snexrtponnas Oubnuoreka eLIBRARY.RU — pexum nocryma:
http://elibrary.ru

— HaykomeTpuueckast 6a3a maHHBIX SCOPUS: 0a3a maHHBIX pedepaToB U IH-
TUPOBAHUS pEeXUM JOCTyTa:
https://www.scopus. com/customer/proflIe/dlsplay uri

— OduumansHbiil caidT denepalibHON CITyKObl TOCYAApPCTBEHHON CTATUCTHKHU
— pexxuM goctyna: https://rosstat.gov.ru/ (OTKpBITBIA JOCTYM)

— Poccuiickas Axkanemus Hayk, OTKpBITBIM JOCTYH K HAyYHBIM JKypHajaaM —
pexkum pocryna: http://www.ras.ru (OTKpBITBIN TOCTYTI)

— OdunuanbHeiii calT MHUHHCTEpCTBA CENBCKOTO Xo3siiicTBa Poccuiickoit
®denepanuu — pexxuM goctyna: http://mex.ru/ (OTKpBITHII TOCTYTI)

JJIeKTPOHHBIE OUOJINOTEYHbIE CHCTEMBbI:

o OnextpoHHbI O6ubroreunsiii katanor Web MPBUC — pexum goctyna:
https://molochnoe.ru/cgi-
bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBNAM=STATIC&I21DBN=S
TATIC
OBC JIAHbB — pexum nocrtyna: https://e.lanbook.com/
3BC Znanium.com — pexxuM goctyna: https://new.znanium.com/
9BC IOPAUT — pesxum moctyma: https://urait.ru/

OBC POLPRED.COM: http://www.polpred.com/

o DnexkTpoHHass OUONMMOTEKAa W3MATENIBCKOTO  IMEHTpa  «AKaaeMusy»:
https://www.academia-moscow.ru/elibrary/ (xomaexius CI1O)

o ObC @®I'bOY BO Bonoroackas IMXA — pexum jgocrymna:
https://molochnoe.ru/ebs/

O
O
O
O
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9. MaTepuaJIbHO-TeXHHYECKOE o0ecrevyeHne TUCIUTIINHBI

VYyebnas aynuropus 1001 KaOuHeT MHOCTpaHHBIX S3BIKOB, /ISl TPOBEICHUS
MPAKTUYECKUX U JTA0OPATOPHBIX 3aHIATHM.

OcCHAaIIEHHOCTb:
VYueOHas mebenb: cToibl — 14, ctynbs — 27, yuyeOHas qocka, mkad s XpaHeHUs
yd. MaTepuana.

VYyebnas aynuropus 1002 KaOuHeT MHOCTpaHHBIX S3BIKOB, /ISl IPOBEICHUS
MPAKTUYECKUX U Ja00OPATOPHBIX 3aHSATUM.

OcCHaIIeHHOCTh:
YyeOnass wmeOenb: cTomel — 7, crymbs — 18, mocka wmenoBas - 2,
OcHoBHoe obopynoBanue: DVD-mipourpsiBatens, TeneBu3op LG GF-21D79; npu-
Boag DVD-RW, Buneormneep LGBL-112 W.

VYyeonas aynuropus 1006 KaOnHeT HHOCTpaHHBIX S3BIKOB, ISl IPOBEICHHUS
MPAKTUYECKUX U JIAOOPATOPHBIX 3aHATUN, CAMOCTOSITEIbHON paOOTHI.

OcCHaIIEHHOCTH:
VYyebnas meOenb: CTOJBI — 8, CTyNba — 15, nocka MesoBasi, mkadbl A1 XpaHEHUS
y4eOHBIX MaTepPUAJIOB.

OcHoBHOE 000pyJ0BaHUE: dKpaH sl TIpoekTopa 1 mT., mpoekrop - 1 miT.,
KOMIIBIOTEP B KOMILIEKTE - 1 mIT.

OBECIIEYEHUE OBPA3OBAHUSA IJ15 JIUIL] C OB3

Jlns obecrieueHust 00pa3oBaHUsI UHBAIUIOB U JIUI] C OTPAHUYECHHBIMU BO3-
MO>KHOCTSIMH 37IOPOBbSI peaTu3aliusl JUCIUTUITMHBI MOXET OCYIIECTBIISATLCS B aar-
THPOBAaHHOM BHJIE, UCXO U3 MHANBUAYATBHBIX MICUXO(PU3HICCKUX 0COOCHHOCTEH
U 110 TUYHOMY 3asBJICHUIO O0YYaOIIETOCs, B YaCTH CO3JIaHMS CIEIUATbHBIX YCIIO-
BUH.

B crnenuanpHbie yCIIOBHSI MOTYT BXOIUTH: MPEIOCTABICHHUE OTIEIHHOM
ayJIMTOPUH, HEOOXOANUMBIX TEXHHUYECKUX CPEACTB, MPUCYTCTBUE ACCUCTEHTA, OKa-
3BIBAIOIIETO HEOOXOIMMYIO TEXHHYECKYIO IMOMOIIb, BRIOOP (POpMBI MmpemocTaBiie-
HUS UHCTPYKITUU TI0 TIOPSJKY MPOBEACHUS TEKYIIETO KOHTPOJIS U TPOMEKYTOUHOM
aTTeCTaIlMH, UCIIOJIb30BAHUE CIICIIMATBHBIX TEXHUYECKUX CPEJICTB, MPEIOCTaBIIEe-
HUE TIepephIBa JJI MpUeMa MUIIH, JIEKapCTB U Jp.

JIJist U1 ¢ OTPaHUYEHHBIMUA BO3MOYKHOCTSMHM 3JI0POBbBS MPEAYCMOTPEHA OP-
raHU3alys KOHCYJIbTAIIUH C UCTIOJIB30BAHUEM DJICKTPOHHOM ITOYTHI.

Y4yeOHO-MEeTOAMYECKUE MaTepHuaibl I CaMOCTOSTEILHON paboThl 00yua-
IOIIUXCSl U3 YKCIIa WHBAIUIOB U JIUI] C OTPaHUYEHHBIMH BO3MOYKHOCTSIMHU 3JI0PO-
Bbst (OB3) mpenocraBnsitorcs B popMax, agalTUPOBAHHBIX K OTPAHUYEHUSIM HX
3JI0POBbBS 1 BOCTIPUATHS HHPOPMAITUH:

JLIst TUTT ¢ HApYIIICHUSIMA 3PCHHUS

— B TIeYaTHOU (popme yBeTMUeHHBIM MIpU(TOM,

— B (hopMe IIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

Jist Ut ¢ HApYIIIEHUSIMU CITyXa:

— B IeyaTHoOU (hopme,

— B (hopMe dIIEKTPOHHOTO TOKYMEHTA.

JIist Ut ¢ HApyIIIEHUSIMA OTIOPHO-/IBUTATEILHOTO amnmapara:
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— B Ie4aTHoOU (hopme,

— B (hopMe BIIEKTPOHHOTO JTJOKYMEHTA.

JIaHHBIN MTEPEYCHb MOXKET OBITh KOHKPETH3MPOBAH B 3aBUCUMOCTH OT KOH-
TUHTEHTA 00YYaIOIIUXCS.
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10. KapTa koMneTeHIUii TUCHUTIIHHBI

HNuocTpanHblii a3bIK (HanpaBiaenue noaroroBku 35.03.01 «JlecHoe nesio»)

Ilem) JUCHUIIIIUHBI

- 00yueHHe IPaKTUYECKOMY BJIaJJICHUIO Pa3rOBOPHO-OBITOBOM PEUbIO U S3BIKOM CHELMAIBLHOCTH JJIsi aKTUBHOTO MPUMEHEHHS HHOCTPAHHOTO SI3bIKa B MOBCE-
JTHEBHOM U NPO(ECCHOHATIBHOM OOIICHUH.
-3aKpeTIeHHE MPOTpaMMbl CPEAHEH IIKOJIBI 0 aHTIIMHCKOMY SI3BIKY B paszenax: (POHETHKa, IEKCHKA M TPaMMaTHKa.
- U3y4YCHUE HOBOTO M PACIINPEHNE U3BECTHOIO JIEKCHKO-TPAMMATHUECKOTO MaTepHaa.

3a1auy JUCLIUIIIHHE

- TOBBICUTH YPOBEHB YI€OHOH aBTOHOMHUH, CHOCOOHOCTH K CaM000Opa30BaHHIo;
- Pa3BUTh KOTHUTHBHBIC H UCCIICIOBATEIILCKAE YMEHUS;

- pa3BUTbh HHPOPMALMOHHYIO KYJIBTYPY;

- PacIIMPUTH KPYro30p U MOBBILIEHHE OOILIEH KyIbTYpBI CTYICHTOB;
- BOCIIUTATh TOJIEPAHTHOCTh U YBOKEHHE K TYXOBHBIM IIEHHOCTSIM Pa3HbIX CTPaH M HapOJIOB.

B mportecce ocBoeHMs JTaHHON AUCIUIUINHEL CTYICHT (JOPMHUPYET M JEMOHCTPHPYET CIESAYIOIINE

Komnerenmyu [lepeyeHb KOMIIOHEHTOB (TTAHHPYEMBIE PE3YIIBTaTHl 00yde- TexHonoruu ®opMa OLIEHOUYHOTO CryneHu ypoBHEH OCBOEHHSI KOMIIE-
Wupexe | PopMynupoBka HUST) (dhopMupoBaHUs cpeacTaa TEHUUU
YK-4 ciocober  ocy- | UJI-1 yx4 BeiOupaer Ha rocynapcTBEHHOM U MHOCTPAH- JlabopaTopHbie TectupoBanue Ioporoesliii (Y10B/I1eTBOPHTEIbHBIIT)
IECTBIATh JICNIO- | fyon gopirasy KOMMYHHKATHBHO TIPHEMIEMbIC CTHIb Je- 3aHATUA 5 Bri6upaeT Ha rocyAapCTBEHHOM U MHO-
BYIO - KOMMYHIKA™ | oBoro o6lieHus, BepGanbHble W HEBEpOATbHbIE Cpe YerHblit otaer CTpaliOM JSHAX —KOMMYHHEATHBEO
M0 B YCTHOH N [ICHITA, BCP p PeA= | Camocrostenshas NpHeMJIeMble CTHIIb JENOBOrO 0GIle-
MUCBMEHHOU CTBa B3aMOACUCTBUA C IIapTHEPAMU pa60Ta Keiic-3amaun Hus, Bep6aJILHLIe u" HeBep6aJ'H>HLIe
¢opmax ma rocy- | MJI-2 YK-4 Hcnonssyer MH(POPMALMOHHO- CpelCTBA B3aMMOJICHCTBUS C TApTHE-
HaPCTBeHHI;)M . | KOMMYHHKAaI[HOHHbIE TE€XHOJOIUH IPH TOUCKE HEOOXo- I'pynnosee / MEAMBH- | payy
S3BIKC OCCHH- 9] AJIbHBIC TBOPUYECCKUC
o TUMON WH(GOPMAINH B TIPOIIECcCe PEIISHUs] CTaHIAPTHBIX y p Hcnonszyer MH()OPMAIMOHHO-
CKoH CDe}lepaL[I/II/I 3a[[aHI/IH/HpOCKTI)I KOMMYHUKAIIMOHHBIC TCXHOJIOTUH IIPpHU
- unocTpan- | KOMMYHHKATHBHBIX 3a/[ad Ha TOCYJapCTBCHHOM M MHO- v . p
noucke HeoOXonuMol HH(pOpMaIU B
HOM(BIX) sI3pI- | CTPAHHOM SI3BIKaX Komnoxsuym
ke(ax) na-3 Bener nenoByro mepenucKy, y4uThIBas OCO pponesce | pelieiy  TomAapiin
Y VK-4 s - -
[pesenraimu KOMMYHHMKATUBHBIX 3a7a4 Ha rocyaap

OCHHOCTH CTHJIMCTHKH O(MUIMANBHBIX W HEeOo(HUIHAIIb-
HBIX THCEM, COIMOKYJIBTYPHBIE paszinuuus B (opmare
KOPPECHOHIEHIINY Ha FOCYAapCTBEHHOM M HHOCTPaHHOM
SI3BIKAX

WN-4 vy, JleMoHCTpHpYyeT MHTETpaTHBHBIE YMEHUS HC-
MOJIb30BATh JMAJIOrHYecKoe OOIEHHE U COTPYTHHYE-
CTBa B aKaJIEMHUYECKOH KOMMYHHUKAIMN OOILEHHS:

— BHMMATEJIbHO CIIyIIas W MbITAsCh MOHATH CYTh HIEH
IPYTUX, NaXe €CI OHM MPOTHBOpPEYaT COOCTBEHHBIM
BO33pPEHUSM;

— yBaskas BBICKa3bIBAaHHS APYTHX KaK B IJIaHE COAEpXkKa-
HUSI, TaK U B TUIaHe (OPMBI;

— KPWUTHKYS apryMEHTHPOBAaHHO M KOHCTPYKTHBHO, HE
3aJieBasi YyBCTB JPYTUX; aJalTUPYs PEUb U SA3BIK KECTOB
K CUTyalUsIM B3auMOJICHCTBHS

NN-5 yk.4 JleMOHCTpHpYeT yMeHHE BBIMTOIHATEH MEPEBOT

CTBEHHOM ¥ HHOCTPAaHHOM SI3BIKaX
I[IpoaBuHyTHIii (XOpOII0)
Bener nenoByro nepenucky, y4uTbIBas
0COOCHHOCTH CTHJIMCTUKH O(QHINAIb-
HBIX U HEO(DUIMATIBHBIX MHUCEM, COLH-
OKYJIBTYpHBIE pazimiusi B Qopmare
KOPPECIIOHAEHIIMY Ha TIOCyJapCTBEH-

HOM M HHOCTPaHHOM SI3BIKax

Bricokuii (0TJIHYHO)

JIeMOHCTpUpYET MHTErpaTUBHBIE yMe-
HUSL  HCIIOJIB30BATh  JHAJIOTMYECKOE
oOmmenue Uil COTPYAHUYECTBA B aKa-
JIEMHYECKOIl KOMMYHHMKalUUu oOrie-
HUSA: — BHUMATCJIBHO CiIyllas W IIbITa-
SCh TIOHATH CYTh HIEU APYTUX, Aaxe
€CII OHH TMPOTHBOpEYAT COOCTBEHHBIM
BO33PEHUSIM; — YBaXkKasi BHICKA3bIBAHHUS
JApPYrux Kak B IIIaHE COACpIKaHUs, TakK
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Mpo(eCCUOHATBHBIX TEKCTOB C MHOCTPAHHOTO HA TOCY-
JAPCTBEHHBIN S3BIK 1 0OpaTHO

U B IUTaHe (OPMBI, — KPUTHUKYS apry-
MEHTHPOBAaHHO W KOHCTPYKTHUBHO, HE
3ajeBass 4YyBCTB JPYTUX; alanTHPYs
peub | SI3BIK )KECTOB K CHTYAIIUsIM B3a-
HMOJEHCTBUS

JIeMOHCTpHUPYET YMEHHE BBITIOJNHSITh
nepeBo]l NpodecCHOHATBHBIX TEKCTOB
C MHOCTPaHHOTO Ha TOCYIapCTBEHHBIN
SI3BIK U 00paTHO
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